

Szerződés szám: /201.../START
Beszerzési terv: BE-2017-1398
Beruházási terv: J-47
SAP azonosító: SV170027
Projekt azonosító:

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.
Számlavezető pénzügyintézet: MKB BANK Zrt.
Bankszámlaszáma (Ft): 10300002-10359175-49020019
Bankszámlaszáma (EUR): HU51 1030 0002 1035 9175 4882 0012
SWIFT-kód: MKKBHUHB
Adószáma: 13834492-2-44
Közösségi adószám: HU13834492
Statisztikai jelzőszám: 13834492-4910-114-01
Cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551
Képviseli:

mint megrendelő (a továbbiakban: „Megrendelő”), másrészről a

.....

Székhely:
Számlavezető pénzügyintézet:
Számlaszáma:
Adószáma:
EU Adószáma:
Statisztikai jelzőszám:
Cégbíróság:
Cégjegyzékszám:
Képviseli:

mint vállalkozó (a továbbiakban: „Vállalkozó”; a Megrendelő és a Vállalkozó a továbbiakban együttesen: „Felek”) között, az alulírott napon az alábbi feltételekkel:

Preambulum

Szerződő Felek egybehangzóan kijelentik, hogy Megrendelő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része, XV. fejezete szerinti nyílt eljárást folytatott le „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban, mely alapján Felek a jelen szerződést (a továbbiakban: „Szerződés”) kötik egymással.

Vállalkozó ajánlata a jelen Szerződés elválaszthatatlan, 2. számú mellékletét képezi.

Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti feladatokat megismerte, azokat, mint a jelen Szerződés szerinti feladatok teljesítésére szakosodott személy, az elvárható gondossággal tanulmányozta, és a Szerződést Felek e tények ismeretében köti meg.

Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy ha a szövegösszefüggés úgy kívánja, az egyes szám többes számot jelent és fordítva.

Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy az „ideértve”, „beleértve”, „különösen” és más hasonló kifejezések nem szűkítik a megelőző szavak, szövegrészek jelentését.

1. A Szerződés tárgya, időbeli hatálya, teljesítési határidők, átadás-átvételi és teljesítési helyszín

1.1. A Szerződés tárgya

1.1.1. A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó elvállalja a MÁV Zrt. és a Stadler Bussnang AG között 2005. augusztus 15. napján megkötött adásvételi szerződés alapján a MÁV Zrt. által beszerzett és a Megrendelő által üzemeltetett 30 + 30 (harminc plusz harminc), összesen 60 (hatvan) darab FLIRT típusú villamos motorvonaton (a továbbiakban: „Motorvonat”, illetőleg „Motorvonatok”) a jelen Szerződésben foglaltak szerinti munkák elvégzését, az elvégzett munkákkal érintett járművek esetlegesen szükséges hatósági engedélyeztetését, üzembe helyezését, átadását, a kapcsolódó oktatási és dokumentációs feladatok elvégzését az 1. számú melléklet szerint meghatározott műszaki dokumentációnak megfelelő kivitelben és terjedelemben. A Vállalkozó által a jelen szerződés alapján mindenképp teljesítendő, nem opciós körbe tartozó feladatokat (a továbbiakban: „Alapfeladatok”) az 1. sz. melléklet tartalmazza részletesen.

1.1.2. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés 1. sz. mellékletében rögzítettek szerinti, külső színterv és feliratok egységesítésére (valamint a kapcsolódó munkákra, dokumentációs kötelezettségekre, oktatásokra stb.) vonatkozó feladatok opciós feladatnak minősülnek (a továbbiakban: Opciós Feladatok), azaz Megrendelő kizárólagos döntése alapján jogosult a Vállalkozótól megrendelni a jelen Szerződés 1. sz. melléklete szerinti ezen Opciós Feladatok teljesítését a Vállalkozó részére megküldött, cégszerűen aláírt, tértivevényes levélben postára adott vagy személyesen átadott értesítésben. Felek kifejezetten rögzítik, hogy Vállalkozó semmiféle igényt nem érvényesíthet Megrendelővel szemben, amennyiben a megrendelői opciós nyilatkozat leadására nem kerül sor.

Felek rögzítik továbbá, hogy a Felek Opciós Feladatokkal kapcsolatos jogai és kötelezettségei vonatkozásában a jelen Szerződés rendelkezései – hacsak a jelen szerződés vagy a jelen Szerződés 12. számú melléklete kifejezetten eltérő rendelkezést nem tartalmaz – korlátozás nélkül irányadók.

- 1.1.3. Felek a Vállalkozó által átadandó dokumentumok, továbbá a jelen Szerződés szerinti teljesítéssel összefüggő valamennyi dokumentum kapcsán rögzítik, hogy – hacsak a jelen Szerződés (ideértve annak mellékleteit) kifejezetten eltérően nem rendelkezik vagy a Megrendelő előzetesen, írásban nem adja jóváhagyását valamely eltéréshez – az egyes dokumentumokat kizárólag magyar nyelven, 2 (két) példányban CD-n vagy egyéb másolható elektronikus adathordozón, illetve 1 (egy) példányban papíralapon kell Vállalkozónak átadni a Megrendelő részére.
- 1.1.4. Felek a Vállalkozó által teljesítendő oktatások kapcsán rögzítik, hogy – hacsak a jelen Szerződés (ideértve annak mellékleteit) kifejezetten eltérően nem rendelkezik vagy a Megrendelő előzetesen, írásban nem adja jóváhagyását valamely eltéréshez – az egyes oktatásokat Vállalkozónak a Megrendelő által meghatározott és biztosított magyarországi helyszínen, magyar nyelven, legalább 16 (tizenhat) óra időtartamban, legalább 8 (nyolc) fő részére kell megtartania.
- 1.1.5. Felek rögzítik, hogy – hacsak a jelen Szerződés (ideértve annak mellékleteit) kifejezetten eltérően nem rendelkezik vagy a Megrendelő előzetesen, írásban nem adja jóváhagyását valamely eltéréshez – a jelen Szerződés teljesítése során a Vállalkozó által az adott Motorvonatokból ki-/leszerelt alkatrészek, részegységek, berendezések, anyagok vonatkozásában Vállalkozót semmiféle jogosultság nem illeti meg és a ki-/leszerelt összes alkatrészt, részegységet, berendezést, anyagot a Vállalkozó legkésőbb az adott Motorvonat átadás-átvételével egyidejűleg köteles a Megrendelő részére jegyzőkönyvileg dokumentáltan átadni.
- 1.1.6. Vállalkozó feladatait (ideértve mind az Alap-, mind az Opciók Feladatokat) részletesen a jelen Szerződés 1. számú melléklete tartalmazza azzal, hogy hacsak a jelen Szerződés kifejezetten eltérően nem rendelkezik, a Vállalkozó teljesítési kötelezettsége magában foglalja az összes olyan tételt, amelyek specifikusan nincsenek a Szerződésben megemlítve, de ésszerűen következethet a Szerződésből, hogy a jelen Szerződés Vállalkozó általi teljesítéséhez és a teljesítés megvalósításához, azok a Megrendelő általi megfelelő használatához ugyanannyira szükségesek, mintha ezeket a tételeket a Szerződés kifejezetten említette volna.
- 1.1.7. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti feladatait (ideértve mind az Alap-, mind az Opciók Feladatokat) oly módon köteles ellátni, hogy a Motorvonatokon esetlegesen fennálló bármely szállítói/karbantartói jótállás, illetőleg az 1.2.3. pontban hivatkozottak szerinti, ETCS beszerelést végző vállalkozó által vállalt jótállás korlátozás nélkül, változatlanul fennmaradjon. Vállalkozó a hivatkozottak szerinti jótállások „ elvesztéséből”, „sérüléséből” eredő bármely kárért felel a Megrendelő felé.
- 1.1.8. Megrendelő kijelenti, hogy a jelen Szerződés teljesítéséhez, azaz a Motorvonatokon a jelen Szerződés szerinti munkák (ideértve mind az Alap-, mind az Opciók Feladatokat) elvégzéséhez, elvégeztetéséhez a Motorvonatok tulajdonosa – a MÁV Zrt. – előzetesen hozzájárult.

1.2. Teljesítési határidők, a Motorvonatok Vállalkozó rendelkezésére bocsátása

- 1.2.1. Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti Alapfeladatait a jelen Szerződés hatálybalépésétől számított 36 (harminchat) hónapos véghatáridőn belül köteles teljesíteni.
- 1.2.2. Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés 1. sz. mellékletében meghatározott vizsgálati jegyzőkönyveket Vállalkozó legkésőbb a jelen Szerződés hatálybalépésétől számított 60 (hatvan) naptári napon belül köteles Megrendelő részére szerkeszthető, elektronikus formában rendelkezésre bocsátani, melyekre a Megrendelő 15 (tizenöt) munkanapon belül észrevételeket tehet, melyeket Vállalkozó köteles figyelembe venni és az anyagokat az észrevételeknek megfelelően – azok kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) munkanapon belül – módosítani és ismételt véleményezésre/jóváhagyásra Megrendelő részére benyújtani. (Az első megismételt véleményeztetési/jóváhagyatási eljárás(ok) vonatkozásában a Megrendelő és a Vállalkozó esetén is 10 (tíz) munkanapos határidők az irányadók. A további megismételt véleményeztetési/jóváhagyatási eljárás(ok) vonatkozásában a Megrendelő esetében 10 (tíz) munkanapos, míg a Vállalkozó esetében 5 (öt) munkanapos határidők az irányadók a fentiek szerinti kötelezettségek teljesítése vonatkozásában.)

Amennyiben Vállalkozó az Alapfeladatok szerinti vizsgálati jegyzőkönyvek bármelyikének elkészítésével és/vagy átadásával és/vagy módosításával késedelembe esik vagy azok jóváhagyására a Vállalkozó érdekkörébe eső okból nem kerül sor az első átadástól számított 50 (ötven) munkanapon belül, akkor a Vállalkozó minden további, az előzőek szerinti irányadó határidőkhöz képest megkezdett, késedelemnek számító nap vonatkozásában késedelmi kötbért köteles fizetni, melynek mértéke a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj 0,01 %-a, azaz egy század százaléka érintett jegyzőkönyvenként. A késedelmi kötbér maximuma érintett jegyzőkönyvenként a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj 0,3 %-a, azaz három tized százaléka. A kötbérmaximum elérése esetén Megrendelő a Szerződés azonnali hatályú felmondására vagy – a teljesítés megkezdése hiányában – az attól történő elállásra, továbbá meghiúsulási kötbérre jogosult.

Felek rögzítik, hogy Vállalkozó bármely esetben is csak akkor jogosult a Motorvonatok rendelkezésre bocsátását igényelni akár az Alap-, akár az Opciók Feladatok vonatkozásában, ha a fentiek szerinti véleményeztetési/jóváhagyatási eljárás(ok) az elvégezni kívánt feladat(ok) vonatkozásában már sikeresen lezárultak.

- 1.2.3. A Megrendelő köteles a jelen pontban rögzített, alábbi feltételekkel a Motorvonatokat a vonatkozó előírásoknak megfelelő, működőképes állapotban a Vállalkozó rendelkezésére bocsátani, annak érdekében, hogy azokon a Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti tevékenységeket elvégezhesse, és kapcsolódó feladatait teljesíthesse. A Motorvonatok átadásakor a Felek közös ellenőrzést végeznek a működőképesség és az esetleges hibák, hiányosságok ellenőrzése, rögzítése céljából. A Motorvonatok Megrendelő általi kiállítása

(rendelkezésre állítása) a Megrendelő költségére és kockázatára történik az alábbi helyszínekre.

- A Motorvonatok vállalkozói teljesítésre történő átadásának helyszíne:
.....
- A Motorvonatok vállalkozói teljesítés utáni átvételének helye:
.....

Felek rögzítik, hogy amennyiben Vállalkozó a fentiekben rögzítettektől eltérő helyszín(ek)re igényli a Motorvonatok rendelkezésre állását és/vagy visszaadását, Felek előzetesen kötelesek megállapodni Megrendelő ebből eredően felmerülő igazolt és indokolt többletköltségei Vállalkozó általi viselésében azzal, hogy Magyarország területétől eltérő helyszínt Vállalkozó sem a Motorvonatok rendelkezésre bocsátása, sem visszaadására nem jelölhet meg és ilyen helyszín(ek)e)t elfogadni Megrendelő semmilyen körülmények között nem jogosult.

A Vállalkozó legalább 15 (tizenöt) munkanapra előre, írásban köteles jelezni a Motorvonat kiállítására vonatkozó igényét, a kiállítani kért Motorvonatot pályaszám szerint megjelölve. Felek rögzítik, hogy Vállalkozó egyidejűleg legfeljebb 3 (három) darab Motorvonatot tarthat a birtokában, azaz a rendelkezésre bocsátást e korlátozásra figyelemmel igényelheti Megrendelőtől.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó minden Motorvonat rendelkezésre bocsátását az Alapfeladatai teljesítése érdekében 2 (kettő) alkalommal kérheti, legfeljebb a Szerelés Engedélyezett Időtartamára, azaz „megosztott munkavégzés” lehetséges, melynek ütemezése vonatkozásában Felek előzetesen egyeztetni kötelesek egymással.

Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó részére az Alapfeladatai teljesítésére engedélyezett kötbérmentes időtartam (a továbbiakban: „Szerelés Engedélyezett Időtartama”) nem haladhatja meg a
(.....)¹ munkanapot Motorvonatonként.

A Szerelés Engedélyezett Időtartama vonatkozásában, minden egyes Motorvonat tekintetében külön kell vizsgálni az igénybevétel időtartamát azzal, hogy a „megosztott munkavégzés” esetén sem haladhatja meg az egyes „megosztott munkavégzések” összesített időtartama a Szerelés Engedélyezett időtartamát. Felek rögzítik, hogy a Szerelés Engedélyezett Időtartamába nem számít bele az adott Motorvonat Vállalkozó részére történő átadásának napja, azonban beleszámít a Megrendelő részére történő visszaadás napja. Felek rögzítik, hogy a Szerelés Engedélyezett Időtartama tartalmazza a Motorvonatok esetleges tanúsítási és hatósági engedélyeztetési eljárások, valamint a Felek részéről elvégzendő átadás-átvételi eljárások időtartamát is.

¹ A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI.

A Megrendelő jogosult a kizárólagos döntése alapján a Motorvonatok rendelkezésre bocsátását a Vállalkozó igénye kézhezvételétől számított 5 (öt) munkanapon belül más, de legfeljebb a Vállalkozó igényében bejelentettek szerinti naptól számított 30 (harminc) munkanapnál nem távolabbi időpontra halasztani.

E körben Megrendelő tájékoztatja Vállalkozót, hogy a Motorvonatokra ETCS L2 berendezés telepítése van folyamatban, mely vonatkozásában a telepítést végző vállalkozó a Motorvonatok rendelkezésre bocsátását 3 (három) munkanapos előzetes bejelentés mellett 20 (húsz) munkanapos időtartamra igényelheti a vonatkozó szerződés szerint (mely szerződés közzétételre került a Közbeszerzési hatóság Közbeszerzési Adatbázisában <http://kba.kozbeszerzes.hu/apex/f?p=103:54:491694499316566::search:NO:RP:>), így Megrendelőnek a jelen Szerződés szerinti Motorvonatok rendelkezésre bocsátását az előzőekben hivatkozott vállalkozási szerződés szerinti rendelkezésre bocsátási kötelezettséggel összehangolva, illetőleg a saját, a Magyar Állammal kötött Közszolgáltatási Szerződésében foglaltak szerinti közszolgáltatási kötelezettségére és forgalomszervezési okokra figyelemmel tudja teljesíteni.

- 1.2.4. Felek rögzítik, hogy a Motorvonat visszaadás-visszavételekor a Felek a jelen Szerződés 1. sz. melléklete szerinti próbákat végzik el azzal, hogy a dinamikus utastájékoztató kivételével statikus átvételi próbára kerül sor, azonban a dinamikus utastájékoztató ellenőrzéséhez menetpróba szükséges, melyhez Vállalkozó köteles a menetvonalat saját költségén megrendelni, továbbá Megrendelő köteles Motorvonatonként az első menetpróbához a mozdonyvezetőt és a szinkronban történő működés ellenőrzéséhez a 415 061-123 pályaszámú járművek közül 1 (egy) darabot rendelkezésre bocsátani. (Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó hibás teljesítése miatt megismételt menetpróba valamennyi költsége a Vállalkozót terheli.)
- 1.2.5. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy amennyiben a Vállalkozó a Szerelés Engedélyezett Időtartamát bármely Motorvonat tekintetében túllépi, úgy az érintett Motorvonat után késedelmi kötbért tartozik fizetni 2.000,- EUR / megkezdett nap / Motorvonat, azaz Motorvonatonként és megkezdett naponként kettőezer euró összegben. A késedelmi kötbér maximuma érintett Motorvonatonként a 60.000,- EUR (hatvanezer euró). A kötbérmaximum elérése esetén Megrendelő a Szerződés azonnali hatályú felmondására vagy – a teljesítés megkezdése hiányában – az attól történő elállásra, továbbá meghiúsulási kötbérre jogosult.

Amennyiben a Vállalkozó a Motorvonat kiállítását nem a Megrendelő érdekkörébe tartozó okból a jelen Szerződésben meghatározott rendelkezésre bocsátási darabszámon felül ismételten – további alkalomra – kéri, úgy a kötbérfizetési kötelezettsége az ismételt kiállítás teljes időtartamára beáll, tekintet nélkül arra, hogy az egyes kiállítások időtartama összességében meghaladja-e az adott Motorvonat vonatkozásában irányadó Szerelés Engedélyezett Időtartamát.

1.2.6. Felek rögzítik, hogy a Motorvonatok Vállalkozó általi, Megrendelő részére történő visszaadásakor Felek az 1. sz. melléklet szerinti átadás-átvételi próbákat kötelesek elvégezni.

2. Vállalkozó jogai és kötelezettségei

2.1. Vállalkozó köteles a feladatai elvégzése során a Megrendelővel együttműködni a Megrendelő utasításai szerint, az általa megadott adatok alapján, illetve igényeknek megfelelően. Vállalkozó kötelessége az együttműködés feltételeinek Vállalkozó oldaláról történő biztosítása.

2.2. Vállalkozó köteles a jelen Szerződés szerinti feladatait – mint az ilyen feladatok ellátására szakosodott személy – a tőle elvárható különös gondossággal teljesíteni. A Vállalkozó tevékenysége során felkészülten, legjobb szakmai tudása szerint, a rá vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályokat és szakmai szabályokat megtartva köteles eljárni.

Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a jelen Szerződés időbeli hatálya alatt folyamatosan rendelkezni fog valamennyi olyan engedéllyel, műszaki és egyéb feltétellel (ideértve különösen a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges személyeket, eszközöket, szerszámokat, berendezéseket, mindezek szükséges engedélyeit, kapcsolattartói rendelkezésre állást, stb.), mely a jelen Szerződés szerinti feladatai ellátásához szükséges, azzal, hogy Vállalkozó köteles az ezen feltételekben bekövetkező esetleges, a jelen Szerződés teljesítését potenciálisan érintő változásokról Megrendelőt haladéktalanul értesíteni.

Vállalkozó vállalja, hogy a jelen Szerződés teljesítése során olyan munkavállalókat, alvállalkozókat és közreműködőket alkalmaz, aki a feladatok lehető legmagasabb színvonalon történő teljesítéséhez szükséges szakképzettséggel, szakismeretekkel, illetve tapasztalatokkal rendelkezik.

Vállalkozó e körben vállalja, hogy a jelen Szerződés szerinti feladata ellátásába kizárólag olyan természetes személyt von be, aki az általa végzett tevékenység ellátásához szükséges valamennyi hatósági engedéllyel rendelkezik.

Vállalkozó a teljesítéshez az alkalmasságának igazolásában részt vett szervezetet a Kbt. 65. § (7) bekezdése szerint a jelen Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban bemutatott kötelezettségvállalásnak megfelelően, valamint a 65. § (9) bekezdésében foglalt esetekben és módon köteles igénybe venni, valamint köteles a teljesítésbe bevonni az alkalmasság igazolásához bemutatott szakembereket, továbbá köteles bevonni a jelen Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban a Vállalkozó ajánlata szerinti szakembereket. E szervezetek vagy szakemberek bevonása a Kbt. 138. § (2) és (4) bekezdésében rögzítettek figyelembevételével maradhat el, továbbá helyettük a Kbt. 138. § (2) és (4) bekezdésben rögzítettek figyelembevételével vonható be más szervezet vagy szakember (ideértve az átalakulás, egyesülés, szétválás útján történő jogutódlás eseteit is). Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződését megelőző közbeszerzési eljárásban a Vállalkozó vállalta (amennyiben ilyen vállalást nem tett, a

jelen mondatban foglaltak nem irányadók), hogy a jelen Szerződés teljesítésébe bevontan részt vesz 1 (egy) fő, (.....) hónap² szakmai gyakorlattal rendelkező felsőfokú (egyetemi vagy főiskolai) műszaki, gépész- vagy villamosmérnök végzettséggel rendelkező szakember, aki rendelkezik villamos motorvonat villamos vezérlési-, szabályozási- és főáramköri elektronikai rendszerek karbantartásában és/vagy javításában szerzett tapasztalattal.

Felek rögzítik, hogy a fentiek szerinti szervezetek/szakemberek jelen Szerződés időbeli hatálya alatti rendelkezésre állásának nem szerződésszerű biztosítása esetén Megrendelő érintett szervezetenként/szakemberenként és naponként 65,- EUR (hatvanöt euró) kötbér felszámítására jogosult Vállalkozóval szemben, továbbá jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben az alkalmasság igazolásához bemutatott, valamint az ajánlatban meghatározott szervezetek/szakemberek, továbbá helyettük a Kbt. 138. § (2) és (4) bekezdésben rögzítettek figyelembevételével bevont más szervezet(ek) vagy szakember(ek) rendelkezésre állás hiányával érintett – előzőek szerinti – napok száma összesen 60 (hatvan) napot eléri. Felek rögzítik, hogy a jelen bekezdés alapján a jelen Szerződés időbeli hatálya alatt felszámítható kötbér maximuma 3.900,- EUR (háromezerkilencszáz euró).

Megrendelő az előbbiek szerinti feltételek fennállását, illetőleg a jelen Szerződésben foglaltak teljesítését korlátozás nélkül jogosult bármikor – a Vállalkozó indokolatlan zavarása nélkül – ellenőrizni, mely ellenőrzésekről minden esetben jegyzőkönyv készül. Amennyiben Megrendelő az ellenőrzése során bármely hibát, hiányosságot állapít meg, Vállalkozó a Megrendelő írásos felszólításában meghatározott észszerű – késedelmi kötbérterhes – póthatáridőre köteles a szerződés szerinti feltételeket megteremteni.

Megrendelő egyebekben nem köteles az adott hiba, hiányosság vonatkozásában póthatáridő tűzésére és jogosult a jelen Szerződést akár teljesen, akár részlegesen azonnali hatállyal felmondani vagy attól – választása szerint – elállni, ha a hiba, hiányosság jellege folytán a jelen Szerződés teljesítését súlyosan veszélyezteti vagy ellehetetleníti.

2.3. A jelen Szerződést a Kbt. 138. § (1) bekezdése szerint a Vállalkozónak kell teljesítenie. Vállalkozó ugyanakkor a jelen Szerződés teljesítéséhez a Kbt-ben foglalt feltételek szerint jogosult alvállalkozót igénybe venni.

2.3.1. A jelen Szerződés teljesítésébe a Vállalkozó által bevonni kívánt, a jelen Szerződés megkötésekor ismert alvállalkozók adatait a Vállalkozó által a jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg aláírt, a jelen Szerződés 3. sz. mellékletét képező nyilatkozat tartalmazza.

2.3.2. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződés hatálya alatt új alvállalkozó bevonására csak a Kbt-ben foglalt feltételekkel, előzetes bejelentés mellett jogosult azzal, hogy az új alvállalkozó bevonását a jelen Szerződés 3. sz. melléklete szerinti, aktualizált, a Vállalkozó által 2 (kettő) eredeti példányban

² A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI.

cégszerűen aláírt nyilatkozat Megrendelő részére történő megküldésével köteles teljesíteni.

- 2.3.3. Felek rögzítik továbbá, hogy bármely, a jelen Szerződés 3. sz. mellékletét érintő változásról – ideértve különösen, de nem kizárólagosan az alvállalkozói teljesítések arányának megváltozását – Vállalkozó a jelen Szerződés 3. sz. melléklete szerinti, aktualizált, a Vállalkozó által 2 (kettő) eredeti példányának cégszerűen aláírt nyilatkozat Megrendelő részére történő megküldésével köteles teljesíteni.
- 2.3.4. A jelen Szerződés 3. sz. mellékletének 2.3.2. és 2.3.3. pontban rögzítettek szerinti változása nem minősül a jelen Szerződés módosításának. Felek rögzítik, hogy a 2.3.2. és 2.3.3. pont szerint aktualizált mellékletet Vállalkozó – a benyújtás sorrendjében – folytatólagos alszámozással (3/1., 3/2., 3/3. stb.) ellátva köteles megküldeni a Megrendelő részére.
- 2.3.5. Vállalkozó a 2.3.2. és 2.3.3. pontban rögzítettek kapcsán kifejezetten kijelenti, hogy a Kbt-ben meghatározott, az alvállalkozók vonatkozásában irányadó szabályokkal maradéktalanul tisztában van és minden intézkedést megtesz ezen rendelkezések betartása érdekében, továbbá a jelen Szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul veszi, hogy ezen kötelezettségek megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, melyre tekintettel Megrendelő jogosulttá válik a jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására vagy az attól történő elállásra, továbbá Vállalkozóval szemben a jelen Szerződés és a vonatkozó jogszabályok szerinti jogkövetkezmények is korlátozás nélkül érvényesíthetők.
- 2.3.6. A Megrendelő vagy a nevében eljáró személy (szervezet) a Szerződés teljesítése során korlátozás nélkül jogosult ellenőrizni, hogy a jelen Szerződés teljesítésében a Vállalkozó oldalán a jelen Szerződés 3. sz. melléklete szerinti alvállalkozó(k) vesz(nek)-e részt.
- 2.3.7. A Vállalkozó az alvállalkozók kiválasztásáért és teljesítésükért, a titoktartási kötelezettség velük történő betartatásáért egyebekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) szabályai szerint felel.
- 2.4. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy jelen Szerződés teljesítése során személye csak a Kbt. 139. §-ban rögzítettek figyelembevételével változhat meg.
- 2.5. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy Megrendelő – a közpénzekkel való felelős gazdálkodás elvének érvényesítése jegyében – a jelen Szerződés teljesítése, illetve teljesülése során a Kbt. 142. §-ában rögzítettek figyelembevételével köteles eljárni. Megrendelő ennek keretében köteles a Közbeszerzési Hatóságnak a Kbt. 142. § (5) és (6) bekezdésében rögzített esetekben és körben adatot szolgáltatni, melyet Vállalkozó a jelen Szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul vesz.
- 2.6. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződés szerinti feladatait a saját vagy alvállalkozója tulajdonát képező vagy általa/alvállalkozói által jogszerűen használt eszközökkel teljesíti.

- 2.7. A Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a Megrendelő vele ismertetett, a jelen Szerződés teljesítése szempontjából releváns szabályzatait betartja, illetőleg betartatja alkalmazottaival és alvállalkozóival a Szerződés teljesítése során.

Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a Vállalkozó köteles gondoskodni arról, hogy minden, a jelen Szerződésben vállalt feladat teljesítése során igénybe vett munkavállalója vagy alvállalkozója a feladatok teljesítésének megkezdése előtt megismerje a feladatai ellátásához szükséges ezen szabályzatok, utasítások tartalmát, illetve a Megrendelő egyéb eseti utasításait.

- 2.8. Vállalkozó kijelenti, és szavatolja, hogy a jelen Szerződés megkötését megelőzően tájékozódott a munkavállalók védelmére és a munkafeltételekre (ideértve pl. a tűzvédelemmel kapcsolatos előírásokat is) vonatkozó olyan kötelezettségekről, amelyeknek a Szerződés teljesítése során meg kell felelni, ennek megfelelően vállalja, hogy a jelen Szerződés hatálya alatt ezen kötelezettségeinek folyamatosan és a vonatkozó, vele előzetesen, írásban ismertetett megrendelői szabályok és jogszabályok szerint eleget tesz.

- 2.9. Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a feladatai teljesítésének eredményességét vagy határidőre való elvégzését veszélyezteti vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért Vállalkozó felelős.

- 2.10. Amennyiben Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti valamely teljesítését bármely oknál fogva akadályoztatva látja, haladéktalanul köteles írásban értesíteni Megrendelőt az általa vállalhatónak tekintett és teljesíthető új határidőről. A módosított határidő kizárólag abban az esetben tekinthető érvényesnek, ha azt a Megrendelő írásban elfogadta (e vonatkozásban ez póthatáridő-biztosításnak minősül). Felek rögzítik, hogy a határidő jelen pont szerinti módosítása – mint póthatáridő biztosítása – nem mentesíti Vállalkozót a jelen Szerződés szerinti késedelmi kötbér megfizetésének kötelezettsége alól, amennyiben a határidő-módosítást szükségessé tevő késedelem oka a Vállalkozó érdekkörében merült fel.

Felek rögzítik, hogy amennyiben a Megrendelő a jelen Szerződésben meghatározott kötelezettségeit az érdekkörébe tartozó okból késedelmesen teljesíti, úgy a megrendelői késedelem idejével a Vállalkozó teljesítési határideje kötbérmentesen meghosszabbodik.

- 2.11. Amennyiben a Megrendelő célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad – ideértve a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekben foglaltaknak meg nem felelő utasítást is –, a Vállalkozó köteles őt erre figyelmeztetni. Ha a Megrendelő a Vállalkozó figyelmeztetése ellenére ezen utasítását fenntartja, a Vállalkozó a jelen Szerződéstől elállhat vagy az utasítással érintett feladatot a Megrendelő utasításai szerint, a Megrendelő kockázatára látja el. Vállalkozó köteles megtagadni az utasítás teljesítését, ha annak végrehajtása jogszabály vagy hatósági határozat megsértéséhez vezetne, vagy veszélyeztetné mások személyét vagy vagyonát.

- 2.12. Vállalkozó nem jogosult megfizetni, illetve elszámolni a jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont ka)-kb)

alpontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és amelyek a Vállalkozó adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.

- 2.13. A Vállalkozó köteles haladéktalanul – erre irányuló külön felhívás nélkül – írásban tájékoztatni a Megrendelőt a Kbt. 143. § (3) bekezdés szerinti ügyletekről, illetve a jelen Szerződés teljes időtartama alatt biztosítania kell – erre irányuló külön felhívás nélkül – a Megrendelő számára azt, hogy a Vállalkozó tulajdonosi szerkezete, illetve annak bármely változása megismerhető legyen, olyan mértékben és módon, hogy a Megrendelő az őt a mindenkor hatályos jogszabályok és a jelen Szerződés alapján megillető jogait korlátozás nélkül gyakorolni tudja. A jelen pont szerinti kötelezettségek megszegése Vállalkozó súlyos szerződésszegésének minősül.
- 2.14. Vállalkozó a Kbt. 136. § (2) bekezdésében foglaltakkal összhangban visszavonhatatlanul kijelenti, hogy az illetősége szerinti adóhatóságtól a magyar adóhatóság közvetlenül beszerezhet a Vállalkozóra vonatkozó adatokat az országok közötti jogsegély igénybevétele nélkül. Vállalkozó ezzel kapcsolatos, kifejezett és visszavonhatatlan meghatalmazása a jelen Szerződés 4. sz. mellékletét képezi. Amennyiben a Vállalkozó nem külföldi adóilletőségű személy, úgy a jelen pont nem alkalmazandó.
- 2.15. Vállalkozó a jelen Szerződés hatálybalépésével egyidejűleg köteles a jelen Szerződés szerinti Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj 5 %-ának (öt százalékának) megfelelő összegű, a Kbt. 134. § (2) bekezdése szerinti teljesítési biztosítékot a Megrendelő rendelkezésére bocsátani. A teljesítési biztosítékot a Vállalkozó a választása szerint óvadék vagy pénzügyi intézmény vagy biztosító által vállalt garancia vagy pénzügyi intézmény készfizető kezességvállalását tartalmazó okirat vagy biztosítási szerződés alapján kiállított, készfizető kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában jogosult a Megrendelő rendelkezésére bocsátani.

A teljesítési biztosítéknak a jelen Szerződés 1.2.1. pontja szerinti 36 (harminchat) hónapos időtartamra kell szólnia és időbeli hatályát Vállalkozó az esetleges teljesítési késedelem esetén köteles a teljesítésig szóló időtartamra meghosszabbítani. Megrendelő a jelen Szerződés bármely okból történő megszűnésekor köteles a biztosítékot felszabadítani és haladéktalanul visszajuttatni – a teljesítési biztosíték le nem hívott összegét/eredeti példányát – a Vállalkozó részére.

A teljesítési biztosítékot a Megrendelő a Kbt. 134. §-ában írt feltételek mellett, a Szerződés Vállalkozó általi teljesítése elmaradásából fakadó igényei – ideértve, de nem kizárólag a meghíúsulási kötbért is – érvényesítésére veheti igénybe.

Amennyiben a Megrendelő a teljesítési biztosíték terhére kifizetést igényel, az igény bejelentéséről a bejelentéssel egyidejűleg köteles egy másolatot megküldeni a Vállalkozó részére, illetőleg egyidejűleg köteles Vállalkozót tájékoztatni, ha az óvadékból lehívással él.

Amennyiben a Vállalkozó a teljesítési biztosítékot részben vagy egészben óvadék formájában nyújtja, annak összegét a Megrendelő számú bankszámláján köteles letétbe helyezni, és a visszavonhatatlan átutalás megtörténtét és a Vállalkozó bankszámlájának előzőek szerinti megterhelését igazoló teljes bizonyító erejű banki igazolást köteles átadni a Megrendelő részére. Megrendelő

az ilyen módon letétbe helyezett összeg után kamatot nem fizet és semmiféle felelősséget nem vállal az óvadékokat kezelő pénzügyi intézmény cselekedeteiért.

Amennyiben a teljesítési biztosíték pénzügyi intézmény által kibocsátott vagy biztosítói garancia vagy pénzügyi intézmény készfizető kezességvállalását tartalmazó okirat vagy biztosítási szerződés alapján kiállított, készfizető kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában kerül rendelkezésre bocsátásra, az okiratnak az alábbi követelményeknek is meg kell felelnie:

A visszavonhatatlan, feltétel nélküli és azonnali teljesítési garanciát/okiratot/kötelezvényt a Vállalkozó az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes valamely állam vagy a Svájci Államszövetség területén székhellyel rendelkező pénzügyi intézménnyel/biztosítóval köteles kiállíttatni.

A garancia/kötelezvény/okirat alapján a pénzügyi intézmény/biztosító feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget kell, hogy vállaljon arra, hogy a Megrendelő első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a pénzügyi intézmény/biztosító vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás vagy vita ellenére is, a Megrendelő javára a Megrendelő által megjelölt összegben – legfeljebb azonban a garancia/kötelezvény/okirat keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a pénzügyi intézmény/biztosító részére küldött írásbeli felszólításában a Megrendelő úgy nyilatkozik, hogy az általa követelt összeg azért vált esedékessé, mert a jelen Szerződés Vállalkozó általi szerződés szerű teljesítése elmaradásából eredően Megrendelőnek igénye merült fel a Vállalkozóval szemben.

Az esetleges megrendelői igénybejelentés alapján teljesített valamennyi kifizetés a garancia/kötelezvény/okirat összegét automatikusan csökkenti. A teljesítési biztosíték egyebekben csökken a vállalkozói teljesítésrészekhez igazodva a 2.17. pont szerinti, a 11. sz. mellékletben foglaltak figyelembevételével kiszámítandó összegekkel, melyek vonatkozásában a Vállalkozó jóteljesítési biztosíték nyújtására vonatkozó kötelezettsége beáll.

A készfizető kezességet úgy kell érteni, ahogy azt a Ptk. 6:420. § szabályozza, azzal, hogy készfizető kezest nem illeti meg a sortartás kifogása és készfizető kezest a Ptk. 6:417. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően nem érvényesítheti azokat a kifogásokat, amelyeket a Vállalkozó érvényesíthet a Megrendelővel szemben, és a készfizető kezest a saját, Megrendelővel szembeni, egyéb jogviszony(ok)ból származó igényeit sem jogosult beszámítani a Megrendelővel szemben.

A teljesítési garanciára/okiratra/kötelezvényre a magyar jog irányadó. A teljesítési garanciából/okiratból/kötelezvényből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendes magyar bíróságok jogosultak eljárni.

2.16. Jótállás

Hacsak a jelen Szerződés az alábbiakban eltérően nem rendelkezik, Vállalkozót a szerződésszerűen elvégzett, Alapfeladatok közé tartozó munkákra (ideértve különösen a beépített terméket is) vonatkozóan az adott munkarész Megrendelő általi átvételét tanúsító jegyzőkönyv kiállítása napjától kezdődően, az adott Motorvonatra vonatkozó, az Alapfeladatok maradéktalan és szerződésszerű teljesítését tanúsít Teljesítésigazolás Megrendelő általi kiállítása napjától számított 24 (huszonnégy) hónapig teljes körű, a Ptk. 6:171-6:173. §-ai szerinti jótállási kötelezettség terheli.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozót a fentiekben rögzítettektől eltérő, hosszabb idejű jótállási kötelezettség (kiterjesztett jótállás) terheli az alábbi munkarészek, részegységek vonatkozásában:

<i>munkarész/részegység megnevezése</i>	<i>kiterjesztett jótállás időtartama</i>
szoftverek	5 (öt) év
külső festés (korrózióvédelem)	12 (tizenkettő) év
külső festés (fényezés)	6 (hat) év

Amennyiben bármely, a jelen Szerződés szerinti munka elvégzése során beépített alkatrészre, illetve anyagra (alkatrész és anyag a jelen pontban a továbbiakban együtt: termék) a gyártó, beszállító, alvállalkozó vagy más közreműködő a jelen pont fenti rendelkezéseiben előírtak szerinti jótállásnál hosszabb és / vagy Megrendelőre kedvezőbb tartalmú jótállást vállal, akkor ezen termékek tekintetében utóbbi jótállási terjedelem és / vagy jótállás időtartama az irányadó. (Vállalkozó köteles legkésőbb a jótállási időszak kezdetének napjáig az ezen, hosszabb jótállású termékekre kiállított garancialeveleket a Megrendelő részére átadni.)

Felek rögzítik, hogy Megrendelő – kizárólagos választása szerint, az alábbiakban meghatározott eltérésekkel – ugyanazokat a jogokat érvényesítheti a jótállás alapján, mint amelyeket a Ptk. a kellékszavatosság kapcsán biztosít Megrendelő számára.

Amennyiben a jelen Szerződés alapján elkészített valamely munka, illetve az annak elvégzése során beépítésre, vagy felhasználásra került termék a garanciális időszak alatt meghibásodik, Vállalkozó köteles a javítást – saját költségére – a hiba bejelentésétől számítva haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) naptári napon belül megkezdeni (akár helyszínen, akár a Vállalkozó telephelyén), és azt legfeljebb 7 (hét) naptári napon belül befejezni (mely határidő magában foglalja az esetlegesen elszállított termék visszaszállítását is a Megrendelő által megjelölt helyre). A jótállási időtartam a javítás idejével meghosszabbodik, a cserélt elemek vonatkozásában újratekődik azzal, hogy a meghosszabbodott jótállás időtartama a 4 (négy) évnél nem hosszabb jótállási idejű tételek esetén nem haladhatja meg az 4 (négy) évet, míg a 4 (négy) évnél hosszabb jótállási idejű tételek esetén az eredetileg irányadó jótállás 1,5-szeresét (másfélszeresét), kivéve a külső festés korrózióvédelmét, mely esetében a jótállás 2 (kettő) évvel hosszabbodhat meg. A Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy sem a jelen Szerződésben, sem az egyébként meghatározott orvoslási határidők nem érintik a Megrendelőnek azt a jogát, hogy a hibás teljesítés miatti igényeit a meghibásodás bekövetkeztének időpontjától számítva érvényesítse.

Amennyiben a jótállási idő alatt bármely a jelen Szerződés alapján a Vállalkozó által beépített alkatrész vagy egység, illetőleg elvégzett munkarész meghibásodása ismétlődő jelleget mutat – amely tervezési, anyag-, minőségi és / vagy más ehhez

hasonló hibára vezethető vissza vagy az alkatrészek ismétlődő töréséről és / vagy más deformálódásáról, stb. van szó – és ez a meghibásodás az érintett alkatrészek, részegységek legalább 10 (tíz) %-nál merül fel – tekintet nélkül a hiba bekövetkezésének időpontjára –, úgy ez sorozat meghibásodásnak (sorozathiba) minősül. A 10 (tíz) % megállapításánál a sorozathibát bekövetkezettnek kell tekinteni, ha a 10 (tíz) %-ot kitevő meghibásodás a teljes, a Vállalkozó által e meghibásodási arány bekövetkeztéig a Megrendelő által Teljesítésigazolással átvett – de minimum 8 (nyolc) darabból álló – Motorvonat-állományra vonatkozóan következik be. Egy hiba ismétlődő jellege csak akkor áll fenn, ha ugyanazok az alkatrészek/egységek/munkarészek hibásodnak meg. Ebben az esetben a Megrendelőnek jogában áll követelni a Vállalkozótól ezen alkatrészek/egységek/munkarészek teljes körű konstrukciós módosítását és cseréjét valamennyi Motorvonatnál, melynek a Vállalkozó – a Megrendelő ettől eltérő, kifejezett, előzetes írásos jóváhagyása hiányában – a jelen pont megfelelő alkalmazásával köteles eleget tenni. Megrendelő az előző mondat szerint kizárólagos döntése alapján jogosult engedélyezni Vállalkozó számára (különösen azon esetben, ha a sorozathiba a Motorvonatok üzemképességét és az utasbiztonságot vagy a Megrendelő közszolgáltatási kötelezettségei teljesítését nem érinti), hogy a sorozathibák javítását a Megrendelő döntése szerinti, de legfeljebb a sorozathiba Vállalkozó részére történő bejelentésétől számított 180 (száznolcvan) napos időtartam alatt hárítsa el valamennyi, a jelen Szerződés tárgyát képező Motorvonat esetében. Felek rögzítik, hogy a sorozathiba valamennyi Motorvonaton történt megszüntetését követően Vállalkozó összesítő sorozathiba-lezárási nyilatkozatot köteles kiállítani és átadni Megrendelő részére, amely tartalmazza minden Motorvonat esetében az adott Motorvonaton a sorozathiba megszüntetésének dátumát és az elvégzett munka leírását.

Vállalkozó jelen pont szerinti jótállási kötelezettsége fennáll az alvállalkozókkal, a Szerződés teljesítésében egyébként közreműködőkkel elvégzett munkákra és az általuk beépített termékekre is.

Amennyiben határidőn belül a Vállalkozó nem kezdi meg a hibajavítást vagy nem hárítja el a hibát, a Megrendelő jogosult a javítást a Vállalkozó terhére más, harmadik személlyel elvégeztetni.

Nem terjed ki az általános jótállási kötelezettség a bizonyítottan üzemszerű kopásából származó elváltozásokra, a bizonyítottan nem rendeltetésszerű használatból származó hibákra.

Vállalkozó a jótállási kötelezettsége alól csak akkor mentesül, ha bizonyítja, hogy a hiba oka a teljesítés után keletkezett.

A jótállási időszakok végén a Felek közösen vizsgálatot tartanak, melynek során jegyzőkönyvben rögzítik az esetleges hibákat és azok jótálláson alapuló kijavításának határidőit.

- 2.17. Vállalkozó legkésőbb a jelen Szerződés szerinti adott Motorvonatra vonatkozóan adott munkarész elvégzését igazoló megrendelői jegyzőkönyv (végteljesítés esetén a Teljesítésigazolás) Megrendelő általi kiállításának napján köteles az adott munkarész 11. számú melléklet szerinti százalékos mértékkel meghatározott nettó összege (az adott

Motorvonatra a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjból eső vállalozási díjrész nettó összege és a 11. sz. melléklet szerinti, adott teljesítésrésze vonatkozó százalékos mérték szorzata szerinti összeg) 5 %-ának (öt százaléknak) megfelelő összegű, a Kbt. 134. § (3) bekezdése szerinti jóteljesítési biztosítékot a Megrendelő rendelkezésére bocsátani. A jóteljesítési biztosítékot a Vállalkozó a választása szerint óvadék vagy pénzügyi intézmény vagy biztosító által vállalt garancia vagy pénzügyi intézmény készfizető kezességvállalását tartalmazó okirat vagy biztosítási szerződés alapján kiállított, készfizető kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában jogosult a Megrendelő rendelkezésére bocsátani.

A jóteljesítési biztosítéknak a jelen Szerződés szerinti, adott teljesítésre jótállás időtartamára kell szólnia és időbeli hatályát Vállalkozó a jótállási idő meghosszabbodása esetén köteles a jótállás megszűnéséig terjedő időtartamra meghosszabbítani. Megrendelő a jelen Szerződés bármely okból történő megszűnésekor (ha pedig a jótállás bármilyen vonatkozásban ekkor még fennáll, a jótállás megszűnésekor) köteles a biztosítékot felszabadítani és haladéktalanul visszajuttatni – a jóteljesítési biztosíték le nem hívott összegét/eredeti példányát – a Vállalkozó részére.

A jóteljesítési biztosítékot a Megrendelő a Kbt. 134. §-ában írt feltételek mellett, a Szerződés Vállalkozó általi hibás teljesítéséből fakadó igényei – ideértve, de nem kizárólag a jótállási körbe tartozó hibák harmadik személlyel történő kijavításának költségeit is, amennyiben Vállalkozó a hibajavítási kötelezettségének nem, késedelmesen vagy hibásan tesz eleget – érvényesítésére veheti igénybe.

Amennyiben a Megrendelő a jóteljesítési biztosíték terhére kifizetést igényel, az igény bejelentéséről a bejelentéssel egyidejűleg köteles egy másolatot megküldeni a Vállalkozó részére, illetőleg egyidejűleg köteles Vállalkozót tájékoztatni, ha az óvadékból lehívással él.

Amennyiben a Vállalkozó a jóteljesítési biztosítékot részben vagy egészben óvadék formájában nyújtja, annak összegét a Megrendelőszámú bankszámláján köteles letétbe helyezni, és a visszavonhatatlan átutalás megtörténtét és a Vállalkozó bankszámlájának előzőek szerinti megterhelését igazoló teljes bizonyító erejű banki igazolást köteles átadni a Megrendelő részére. Megrendelő az ilyen módon letétbe helyezett összeg után kamatot nem fizet és semmiféle felelősséget nem vállal az óvadékokat kezelő pénzügyi intézmény cselekedeteiért.

Amennyiben a jóteljesítési biztosíték pénzügyi intézmény által kibocsátott vagy biztosítói garancia vagy pénzügyi intézmény készfizető kezességvállalását tartalmazó okirat vagy biztosítási szerződés alapján kiállított, készfizető kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában kerül rendelkezésre bocsátásra, az okiratnak az alábbi követelményeknek is meg kell felelnie:

A visszavonhatatlan, feltétel nélküli és azonnali jóteljesítési garanciát/okiratot/kötelezvényt a Vállalkozó az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes valamely állam vagy a Svájci Államszövetség területén székhellyel rendelkező pénzügyi intézménnyel/biztosítóval köteles kiállítani.

A garancia/kötelezvény/okirat alapján a pénzügyi intézmény/biztosító feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget kell, hogy vállaljon arra, hogy a Megrendelő első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a pénzügyi intézmény/biztosító vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás vagy vita ellenére is, a Megrendelő javára a Megrendelő által megjelölt összegben – legfeljebb azonban a garancia/kötelezvény/okirat keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a pénzügyi intézmény/biztosító részére küldött írásbeli felszólításában a Megrendelő úgy nyilatkozik, hogy az általa követelt összeg azért vált esedékessé, mert a jelen Szerződés Vállalkozó hibás teljesítéséből eredően Megrendelőnek igénye merült fel a Vállalkozóval szemben.

Az esetleges megrendelői igénybejelentés alapján teljesített valamennyi kifizetés a garancia/kötelezvény/okirat összegét automatikusan csökkenti.

A készfizető kezességét úgy kell érteni, ahogy azt a Ptk. 6:420. § szabályozza, azzal, hogy készfizető kezes nem illeti meg a sortartás kifogása és készfizető kezes a Ptk. 6:417. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően nem érvényesítheti azokat a kifogásokat, amelyeket a Vállalkozó érvényesíthet a Megrendelővel szemben, és a készfizető kezes a saját, Megrendelővel szembeni, egyéb jogviszony(ok)ból származó igényeit sem jogosult beszámítani a Megrendelővel szemben.

A jóteljesítési garanciára/okiratra/kötelezvényre a magyar jog irányadó. A jóteljesítési garanciából/okiratból/kötelezvényből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendes magyar bíróságok jogosultak eljárni.

Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy Megrendelő nem köteles a jelen Szerződés szerinti bármely, a Szerződés hatálybalépésével egyidejűleg vagy az követően a Szerződés alapján irányadó kötelezettsége teljesítésére mindaddig, amíg a Vállalkozó a jelen pont szerinti, teljesítési biztosíték rendelkezésre bocsátásával kapcsolatos kötelezettségének eleget nem tesz.

2.18. A Vállalkozó köteles az Európai Unió belül nyilvántartott és az Európai Unió tagállamai területén biztosítási tevékenységre engedéllyel rendelkező biztosítónál (a továbbiakban: Biztosító) a jelen Szerződés szerinti tevékenységére általános (tevékenységi) és szolgáltatás felelősségbiztosítási (továbbiakban felelősségbiztosítás) szerződést kötni, és azt a jelen Szerződés hatálybalépésétől az alábbiak szerinti azon időpontig köteles fenntartani, mely a későbbi:

- az Alapfeladatok maradéktalan és szerződésszerű teljesítéséig;
- a jelen Szerződés hatálybalépésétől számított 36 (harminchat) hónapig;
- amennyiben az Opciós Feladatok megrendelésére sor kerül, az Opciós Feladatok maradéktalan és szerződésszerű teljesítéséig.

A felelősségbiztosítás kártérítési limitje semmilyen körülmények között nem lehet kevesebb 3.500.000,- EUR, azaz hárommillió-ötszázezer euró / biztosítási esemény és

biztosítási időszak (1 év) értékhatárnál – mely összeg az árfolyam ingadozástól függetlenül sem nem lehet kevesebb 1.000.000.000,- Ft-nál, azaz egymilliárd forintnál – a biztosítási időszak teljes időtartama alatt bekövetkezett bármely – akár szerződéses, akár szerződésen kívüli, akár a Megrendelő, akár más harmadik személy részére okozott – káreseményre vonatkozóan, melyért a Vállalkozó a magyar jog rendelkezései alapján felelősséggel tartozik. A felelősségbiztosításnak fedezetet kell nyújtania az elévülési időn belül a biztosítási időszak megszűnése után ismertté vált, de a biztosítási időszak időtartama alatti okból bekövetkezett káreseményre is. A Vállalkozó által viselt önrész nem lehet magasabb, mint 50.000,- EUR (ötvenezer euró) / káresemény, azzal, hogy a Biztosító köteles Megrendelő felé megtéríteni az önrész alatti károkat és / vagy a károk önrész alatti részét is, és a Vállalkozótól az önrésznek megfelelően utólagos megtérítést követelni.

A szolgáltatás felelősségbiztosításnak ki kell terjednie a szolgáltatás tárgyában okozott károkra is. A felelősségbiztosításnak térítenie szükséges az alvállalkozók által okozott károkat is.

A felelősségbiztosítási szerződésben eszközölt bármely – jelen Szerződés szerinti biztosítási kötelezettséget érdemben befolyásoló – módosítás esetében, illetve a szerződés megszüntetését/megszűnését megelőzően legalább 60 (hatvan) nappal a Vállalkozó köteles értesíteni a Megrendelőt majd a felelősségbiztosítás módosításáról vagy az új felelősségbiztosításról az igazolást (kötvény/módosított kötvény és díjigazolás/fedezetigazolás) köteles a Megrendelő részére másolatban benyújtani a módosítás vagy az új felelősségbiztosítás kezdetének időpontjával egy időben. A megkötött felelősségbiztosítási szerződésnek rendelkeznie kell arról, hogy a felelősségbiztosítási szerződés elsődleges biztosításnak minősül, és az általa biztosított károk megtérítéséhez nincs szükség a Megrendelő által megkötött egyéb biztosítások igénybevételére.

A Vállalkozó a biztosítás meglétét bizonyító biztosítási kötvényt és a biztosítási feltételeket, valamint a Biztosító által kiállított díjfizetésre vonatkozó igazolást a Megrendelő részére legkésőbb a Szerződés hatálybalépésével egyidejűleg bemutatja és annak egy egyszerű másolatát átadja, mely a Szerződés 5. sz. melléklete. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy Megrendelő nem köteles a jelen Szerződés szerinti bármely, a Szerződés hatálybalépésével egyidejűleg vagy az követően a Szerződés alapján irányadó kötelezettsége teljesítésére mindaddig, amíg a Vállalkozó a jelen pont szerinti, biztosítással kapcsolatos kötelezettségének eleget nem tesz.

2.19. Felek rögzítik, hogy a Ptk. 6:246. § alkalmazását kifejezetten kizárják.

3. Megrendelő jogai és kötelezettségei

3.1. Megrendelő vállalja, hogy a kapcsolattartó személyek rendelkezésre állását, elérhetőségét, és minden más, a feladatok teljesítéséhez szükséges személyes közreműködést biztosít, valamint a Vállalkozó teljesítésének előrehaladásához szükséges döntéseket a megfelelő időben meghozza.

3.2. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a Megrendelő jelen

Szerződésben rögzített jogosultságai gyakorlásának elmulasztása nem mentesíti a Vállalkozót a kötelezettségei és felelőssége alól.

- 3.3. Megrendelő a Vállalkozó szerződés szerű teljesítését követően köteles megfizetni a szerződés szerű teljesítés ellenértékét a jelen Szerződésben meghatározottak szerint. Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó jelen szerződés szerinti teljesítései eredményeként a Motorvonatokba beszerelt, felszerelt alkatrészek, berendezések, elvégzett munkák tárgyasult eredményei tulajdonjoga az egyes Motorvonatokra a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjból eső vállalkozási díjrész megfizetésével száll át Megrendelőre azzal, hogy a jelen Szerződés tárgyát képező egyes munkálatokon (ideértve megosztott munkavégzés esetén az egyes elvégzett munkákat, valamint az adott Motorvonatra vonatkozó végteljesítést) átesett és a Megrendelő által átvett Motorvonatokat Megrendelő az egyes, átvételt igazoló jegyzőkönyvek (illetőleg az adott Motorvonatra vonatkozó végteljesítés esetén a Teljesítésigazolás) kiállításától kezdve korlátozás nélkül jogosult – akár bevételszerző – tevékenységre használni, melyből eredően Vállalkozó a Megrendelővel szemben igényt nem érvényesíthet. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen Szerződés tárgyát képező dokumentumok és szoftverek vonatkozásában a jelen Szerződés alapján átruházandó szerzői vagyoni jogok Megrendelőt azok átvételétől megilletik és ezen dokumentumok és szoftverek korlátozás nélküli használatára azok átvételétől jogosult.
- 3.4. Megrendelő a Vállalkozó szerződés szerűzése esetén kizárólagos döntése alapján jogosult Vállalkozó számára a teljesítése hibáinak kiküszöbölésére póthatáridőt biztosítani (feltéve, hogy az adott szerződés szerűzés orvosolható). Megrendelő vállalja, hogy a póthatáridő biztosítása során ésszerűen elvárható, a szerződés szerű teljesítést lehetővé tevő póthatáridőt határoz meg.
- 3.5. Megrendelő a saját biztonsági előírásainak megfelelően biztosítja a Vállalkozónak a Szerződés teljesítése kapcsán a hozzá való be- és kijutását, parkolását, valamint az ott szükséges mozgásának a lehetőségét.
- 3.6. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződésben meghatározott ellenérték megfizetése ellenében Vállalkozó a jelen Szerződés teljesítése során általa elkészített teljes dokumentációra és szoftverekre vonatkozóan a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény alapján átruházható összes szerzői vagyoni jogot átruházza Megrendelőre. Ennek keretében Vállalkozó térben és időben korlátlan, kizárólagos felhasználási jogot biztosít Megrendelő részére. Megrendelő felhasználási joga kiterjed mind a közvetlen felhasználásra, mind a harmadik személyekkel kötendő felhasználási szerűdések útján történő hasznosításra. Felek rögzítik továbbá, hogy Megrendelő a jelen pont szerint megszerzett jogát vagy bármely, a szerzői vagyoni joghoz kapcsolódó részjogosítványt jogosult bármely harmadik személyre akár ingyenesen, akár ellenérték fejében átruházni.

Az átruházásra kerülő szerzői vagyoni jogok ellenértékét a jelen Szerződés alapján a Vállalkozónak az elsőként Teljesítésigazolással átvett Motorvonat kapcsán fizetendő díjazás (az adott Motorvonatra a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjból eső vállalkozási díjrész) összege magában foglalja, így a szerzői vagyoni jogok átruházásából eredően Vállalkozó a továbbiakban semmiféle térítési igénnyel nem élhet Megrendelővel szemben.

Megrendelő korlátozás nélkül jogosult a dokumentáció és a szoftverek használatára, átdolgozására, illetőleg korlátlan példányszámú többszörözésére is. Az átdolgozási jog alapján Megrendelő jogosult az eredeti művekből új műveket létrehozni, és azokat önállóan hasznosítani.

A szerzők személyhez fűződő jogai a Vállalkozót illetik meg, és Megrendelő szavatol azok érvényesítése tekintetében és biztosítja, hogy a dokumentáción és a szoftvereken sokszorosítás esetén is kerüljön feltüntetésre a Vállalkozó neve.

- 3.7. Megrendelő jogosult a Vállalkozó, valamint annak alvállalkozói, teljesítési segédei jelen Szerződés teljesítésével összefüggő tevékenységét – a Vállalkozó tevékenységének indokolatlan zavarása nélkül – a teljesítés bármely szakaszában, szűrőpróbaszerűen ellenőrizni. A Megrendelő ellenőrzési joga kiterjed különösen az adat- és iratszolgáltatás kérésére, helyszíni ellenőrzés, személyes meghallgatás tartására. Vállalkozó köteles a Megrendelő ilyen irányú indokolt kéréseinek eleget tenni. Amennyiben a Vállalkozó a Megrendelő jelen pont szerinti jogosultsága gyakorlását akadályozza, vagy a tapasztalt hiányosságot a Megrendelő által megadott határidőre nem pótolja, súlyos szerződésszegésnek minősül és Megrendelő jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani vagy attól elállni. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a jelen pont szerinti ellenőrzést a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Biztonsági Főigazgatósága is jogosult gyakorolni. Amennyiben a Vállalkozó a Megrendelő és / vagy a MÁV Zrt. Biztonsági Főigazgatósága jelen pont szerinti ellenőrzési jogának gyakorlását akadályozza, vagy ezt megkísérli és / vagy az ellenőrzés során téves adatot, információt szolgáltat, kötbért köteles fizetni, melynek mértéke: 160,- EUR / alkalom (azaz alkalmanként százhatvan euró).

4. A teljesítések igazolása

- 4.1. Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó egyes teljesítéseit Megrendelő képviselői az 1. sz. mellékletben részletezettek szerint igazolják. Amennyiben adott Alapfeladat-teljesítés minden része vonatkozásában az 1. sz. mellékletben részletezettek eredményeként megállapítást nyert, hogy a Vállalkozó maradéktalanul és szerződésszerűen teljesítette a jelen Szerződés szerinti, adott Motorvonattal kapcsolatos összes Alapfeladatát, Megrendelő az összes vizsgálat sikeres lezárásának napján kiadja a teljesítésigazolásnak (a jelen Szerződés alkalmazásában: „Teljesítésigazolás”) minősülő – a 10. sz. melléklet szerinti mintának megfelelő – összesítő jegyzőkönyvet a Vállalkozó részére. A Teljesítésigazolásnak minősülő összesítő jegyzőkönyv Megrendelő képviselője/képviselői általi aláírása igazolja, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződés szerinti, Alapfeladatokra vonatkozó kötelezettségeit szerződésszerűen teljesítette az adott Motorvonat vonatkozásában és jogosult számla kiállítására. A Megrendelő képviselője által kiállított Teljesítésigazolás (összesítő jegyzőkönyv) a Vállalkozó által kiállított számla teljesítést igazoló alapokmánya. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a jelen Szerződés szerinti „megosztott munkavégzés” nem szolgáltat alapot a Vállalkozó számára, hogy az egyes részteljesítései vonatkozásában részszámlát állítson ki, azaz számlázásra kizárólag az adott Motorvonattal kapcsolatos Alapfeladatok maradéktalan elvégzését tanúsító Teljesítésigazolás birtokában jogosult.

- 4.2. Megrendelő részéről a Teljesítésigazolások kiállítására önállóan jogosult személyek:

- név:
- e-mail:
- telefon:
- cím:

- név:
- e-mail:
- telefon:
- cím:

- név:
- e-mail:
- telefon:
- cím:

Felek rögzítik, hogy a fenti személyek helyett a Megrendelő képviselőjében csak más, a Teljesítésigazolás kiállítására cégszerűen aláírt meghatalmazással feljogosított személy(ek) jogosult(ak) – a meghatalmazásban foglaltak szerint önállóan vagy együttesen – Teljesítésigazolás kiállítására. Felek rögzítik továbbá, hogy a Teljesítésigazolás kiállítására jogosult személy(ek) körének megváltozása – melyről Megrendelő a változás bekövetkezését megelőző 3 (három) munkanappal megelőzően köteles írásban tájékoztatni Vállalkozót (amennyiben ez nem lehetséges bármely objektív oknál fogva, akkor a változás bekövetkeztét követően haladéktalanul) – nem minősül a jelen Szerződés módosításának.

- 4.3. Felek rögzítik, hogy a Teljesítésigazolások kiállítása nem jelent joglemondást Megrendelő részéről, továbbá Megrendelő a fenntartja a szerződésszegésből eredő igényei érvényesítésének jogát arra az esetre is, ha a teljesítést a szerződésszegésről tudva elfogadta és igényét nem jelentette be azonnal a Vállalkozó részére.

5. Ellenérték, fizetési feltételek

- 5.1. Felek az alábbiak szerint rögzítik, a jelen Szerződés finanszírozása szempontjából releváns egyes, új fogalmakat:

A „Támogatási Szerződés” jelenti a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (1011 Budapest, Fő u. 44-50.), mint támogató és a Megrendelő, mint kedvezményezett között a jelen Szerződés tárgyát képező munkák finanszírozására irányuló projekt elszámolható költségeinek Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása tárgyában megkötött és/vagy megkötendő támogatási szerződés(ek)e)t, ideértve annak/azoknak az esetleges módosítását/módosításait is.

A „Projekt azonosító száma(i)” a Támogatási Szerződés(ek)ben rögzített, a

Megrendelő által a Vállalkozóval közölt azonosítószám(oka)t jelenti.

Az „Elszámolható összeg” jelenti a Támogatási Szerződés(ek) alapján nyújtott támogatást, mely a jelen Szerződés – vagy annak egyes teljesítésrészei – ellenértékének a Támogatási Szerződés(ek) alapján elszámolható része.

A „Támogató” jelenti a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (1011 Budapest, Fő u. 44-50.). Az „Irányító Hatóság” jelenti a Támogatási Szerződés(ek) tekintetében a vonatkozó jogszabályok szerinti mindenkor irányító hatóságot.

- 5.2. A jelen Szerződésben meghatározott beruházások pénzügyi fedezetét Megrendelő a Támogatási Szerződés(ek)ből kívánja biztosítani a lehetőségekhez mérten minél nagyobb támogatási intenzitással, ezért a jelen Szerződés teljesítése során a vonatkozó hazai és a közvetlenül hatályos EU jogszabályok rendelkezéseinek a Felek alávetik magukat. Felek rögzítik, hogy Megrendelő a Támogatási Szerződés(ek) mindenkor hatályos változata(i) függvényében a jelen Szerződés pénzügyi fedezetét az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program (IKOP) forrásai terhére kívánja biztosítani a vonatkozó jogszabályok szerinti kedvezményezett és/vagy szállítói finanszírozással. Felek erre tekintettel kifejezetten megállapodnak, hogy a jelen Szerződés szerinti kifizetések a mindenkor hatályos Támogatási Szerződés(ek) és az adott finanszírozási formára (kedvezményezett/szállítói finanszírozás) irányadó jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően történnek. E körben Felek megállapodnak, hogy a Támogatási Szerződéssel/Szerződésekkel kapcsolatos esetleges, előrelátható változásokról Megrendelő a Vállalkozót folyamatosan tájékoztatja a jelen Szerződés időbeli hatálya alatt, olyan időpontban, hogy az egyes kifizetések teljesítése – ideértve az előleg-visszafizetési biztosíték esetleges engedményezését, cseréjét is – az adott finanszírozási formára (kedvezményezett/szállítói finanszírozás) irányadó jogszabályi, Támogatási Szerződés(ek)ben és a jelen Szerződésben rögzített rendelkezések szerint történhessen meg, ideértve a finanszírozási forma esetleges megváltozása miatti változások megfelelő kezelését is. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a finanszírozási formával (kedvezményezett/szállítói finanszírozás) kapcsolatos, a Támogatási Szerződés(ek)ből eredő, fentiek szerinti és a jelen Szerződés szövegében kezelt változások nem minősülnek a jelen Szerződés módosításának.

Felek rögzítik, hogy a fentiekben foglaltak nem korlátozzák Megrendelőt abban, hogy a jelen Szerződés szerinti fizetési kötelezettségeit más – saját – finanszírozási források (pl. beruházási hitel, teljességgel saját forrás) igénybevételeivel teljesítse akár teljesen, akár részlegesen. Ezen esetben az adott teljesítések/teljesítésrészek vonatkozásában a támogatással és az abból eredő kötelezettségekkel kapcsolatos feltételek értelemszerűen nem alkalmazandók, és – jellegénél fogva – a kedvezményezett finanszírozás kapcsán rögzítettek az irányadók.

Felek e körben rögzítik továbbá, hogy a Megrendelő a jelen Szerződés aláírásától kezdődően folyamatosan köteles cégszerűen aláírt írásos értesítésben tájékoztatni azzal kapcsolatban, hogy a jelen Szerződés szerinti egyes teljesítések/teljesítésrészek vonatkozásában milyen finanszírozási szabályok az irányadók, mely tájékoztatás(oka)t Felek a jelen Szerződéshez folytatólagosan számozva, 6/1., 6/2., 6/3. stb. sorszámú mellékletként csatolják. Vállalkozó vállalja, hogy – bármely, ebből eredő igény Megrendelővel szembeni érvényesítése nélkül – a Megrendelő előzőek szerinti

tájékoztatása szerinti finanszírozási módra vonatkozó szabályoknak megfelelően jár el, ideértve azon esetet is, ha a jelen Szerződés szerinti, adott Motorvonatra vonatkozó egyes teljesítésrészek vonatkozásában eltérő finanszírozási szabályok irányadók (azaz ezen esetben egyes teljesítésrészek vonatkozásában a szállítói, míg más teljesítésrészek vonatkozásában a kedvezményezett finanszírozás szabályai lesznek irányadók, ideértve a külön-külön történő számlázást és előleg-visszafizetési biztosíték nyújtását is).

- 5.3. Felek megállapodnak, hogy Vállalkozót a jelen Szerződésben meghatározott Alapfeladatai szerződésszerű teljesítésének ellenértékéért a jelen Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatában foglaltakkal összhangban összesen nettó,- EUR, azaz nettó euró³ összegű vállalkozási díj (a továbbiakban: „Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj”) illeti meg. Felek rögzítik, hogy az egyes Motorvonatokra eső vállalkozási díjrész összege az Alapfeladatok vonatkozásában a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj 1/60-ad (egy hatvanad) része, azaz nettó,- EUR (nettó euró)⁴. Felek rögzítik, hogy a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj – értve az alatt annak bármely részét is – utáni általános forgalmi adó felszámítása és megfizetése vonatkozásában az irányadó jogszabályok rendelkezései alkalmazandók. Vállalkozó e körben kijelenti, hogy a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj a jelen Szerződés szerinti Alapfeladatai teljesítésére maradéktalanul fedezetet nyújt, ideértve az Alapfeladatok teljesítéséhez esetlegesen szükséges járulékos munkák költségigényét is, és így magában foglalja különösen a jelen Szerződés szerinti szerzői vagyoni jogok átruházásának és a szoftverkövetésnek, a jótállásnak az ellenértékét is, továbbá valamennyi hatósági engedélyeztetés és átadás-átvételi próba (pl. statikus átvételi próbák és a dinamikus utastájékoztatás ellenőrzéséhez szükséges menetpróba) költségét is.

- 5.4. Megrendelő az alábbiakban meghatározott Előleget meghaladón további előleget nem fizet, fizetési biztosítékot nem ad Vállalkozó részére és egyéb szerződést biztosító mellékkötelezettségek nem terhelik. Felek rögzítik, hogy a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj módosítására nincs lehetőség. Vállalkozó nem jogosult a jelen Szerződés feltételeinek, így különösen a díjnak a módosítását kérni bármely devizaárfolyam változására, finanszírozási kockázat megváltozására vagy bármely makrogazdasági hatásra (pl. inflációra) hivatkozással vagy ha valamely adókulcs nő vagy csökken, új adó kerül bevezetésre, egy adófajta megszűnik, vagy bármilyen változás történik bármely adófajta értelmezésében vagy alkalmazásában a jelen Szerződés teljesítése során, amelyet a Vállalkozóra, alvállalkozójára vagy alkalmazottjaira kivetettek vagy kivetnek, különösen a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatosan.

Az adók – ide nem értve a Megrendelő által fizetendő, áthárított általános forgalmi adót –, esetleges díjak és illetékek viselése Vállalkozó által történik. Erre tekintettel ezen költségek hatóságok, illetve harmadik személyek felé történő megfizetése

³ A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI SZÁMMAL ÉS BETŰVEL KÍRVA IS!

⁴ A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI SZÁMMAL ÉS BETŰVEL KÍRVA IS!

Vállalkozó kötelezettsége. Felek rögzítik továbbá, hogy a Vállalkozó a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjon túlmenően semmiféle többletdíjazásra, költségtérítésre nem jogosult az Alapfeladatai teljesítésével kapcsolatban; a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj a Vállalkozó összes, Alapfeladatokkal kapcsolatos költségére fedezetet nyújt.

Vállalkozó visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a jelen Szerződés megkötését megelőző eljárás során az ajánlatában a jelen Szerződés szerinti díjait a jelen Szerződésben – különösen a fentiekben– foglaltakra figyelemmel határozta meg.

- 5.5. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján fizetendő összegek vonatkozásában a Kbt., a Ptk. és – amennyiben az adott finanszírozás-típus alapján alkalmazandó – a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet, továbbá a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A Vállalkozó a jelen Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Megrendelő szerződésszerű teljesítéseként elfogadja azt is, ha a Megrendelő helyett a fennálló fizetési kötelezettségét – akár teljesen, akár részegesen – más harmadik személy – ideértve különösen, de nem kizárólag a Támogatási Szerződés szerinti Támogatót/Irányító Hatóságot annak függvényében, hogy a Támogatási Szerződés alapján szállítói vagy kedvezményezett finanszírozású(ak)-e a projekt(ek) – teljesíti a Vállalkozó bankszámlájára történő átutalás útján. A Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a jelen bekezdésben foglaltak a harmadik személy nem teljesítése esetén nem mentesítik a Megrendelőt az őt a jelen Szerződésben rögzítettek alapján terhelő fizetési kötelezettség alól.

Amennyiben valamely Támogatási Szerződés alapján a Támogató a Támogatási Szerződéstől eláll, a Támogatási Szerződés szerinti támogatás folyósítását felfüggeszti, a támogatás le nem hívott részét elvonja, vagy a Megrendelőt a támogatás visszafizetésére kötelezi. Ezen esetben Megrendelő jogosult a jelen Szerződéstől részlegesen vagy teljesen elállni, vagy a jelen Szerződést részlegesen vagy teljesen felmondani.

5.6. Előleg

5.6.1. A jelen Szerződés hatálybalépését követően a Vállalkozó előleg (a továbbiakban: „Előleg”) kifizetését igényelheti a Vállalkozó által kiállított előlegbekérő levél és – ide nem értve a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 118/A. § (2a) bekezdése b) pontja szerinti biztosítéknyújtás alóli mentességre vonatkozó rendelkezése alkalmazásának esetét – a Vállalkozó által a jelen, 5.6. pont rendelkezései szerint átadott előleg-visszafizetési biztosíték (a továbbiakban: „Előleg-visszafizetési Biztosíték”) benyújtása ellenében. Felek rögzítik, hogy Vállalkozó az Előleg összegét akár egy, akár több részletben jogosult hívni a jelen Szerződés rendelkezéseiben foglaltakkal összhangban.

5.6.2. Vállalkozó köteles a részére folyósított Előleg összegét a jelen Szerződés céljával és tartalmával összhangban felhasználni. Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Megrendelő / a Támogató / az Irányító Hatóság az Előleg felhasználását jogosult ellenőrizni, és annak kapcsán – ideértve a Vállalkozó szerződésszegésének eseteit is – fenntartja magának a jogot az Előlegnek a

jelen Szerződés céljával és tartalmával nem összeegyeztethető módon történő felhasználása vagy hasznosítása esetén az Előleg visszakövetelésére, valamint annak visszafizetése hiányában az Előleg-visszafizetési Biztosíték lehívására.

A jelen Szerződésben máshol írt további igénybevételi (lehívási) okok korlátozása nélkül Vállalkozó tudomásul veszi továbbá, hogy Vállalkozó szerződésszegő magatartása esetében a biztosítékot Megrendelő / a Támogató / az Irányító Hatóság jogosult azonnali hatállyal lehívni.

Vállalkozó tudomásul veszi és egyben elismeri, hogy szerződésszegésnek minősül a jelen pont alkalmazásában különösen, de nem kizárólagosan, ha Vállalkozó:

- 30 (harminc) naptári napot meghaladó időre köztartozóvá válik;
- érdekkörében felmerült okból következik be a jelen Szerződés megíiusulását vagy teljesítésének tartós akadályoztatását előidéző körülmény;
- részéről, vagy harmadik személy részéről nyújtott biztosíték megszűnik, megsemmisül vagy értéke egyébként számottevően csökken, és megfelelő új biztosíték, vagy az értékcsökkenésnek megfelelő további biztosíték nyújtásáról a Megrendelő felszólítására a megszabott határidőn belül nem intézkedik;
- tevékenységének valamely jogszabály rendelkezéseit sértő volta ellenőrzésre jogosult szerv által megállapításra kerül;
- az Előleg összegét a jelen Szerződés teljesítését biztosító céltól eltérő módon hasznosítja vagy használja fel, vagy a felhasználás ellenőrzését megakadályozza;
- valótlan, hamis adatszolgáltatása hitelt érdemlően bebizonyosodik.

5.6.3. Szerződő Felek rögzítik, hogy az Előleg a Vállalkozó egyes számláiban az adott számlában szereplő ellenérték és a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj arányában kerül elszámolásra.

5.6.4. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Támogatási Szerződés(ek) szállítói finanszírozást rögzít(enek), illetőleg amely teljesítésrészek vonatkozásában szállítói finanszírozást rögzítenek, a Vállalkozó által lehívható Előleg összege legfeljebb az Elszámolható összeg 30 (harminc) %-a, melynek megfizetésére és az Előleg-visszafizetési Biztosítékra, illetőleg a biztosítéknyújtás alóli mentességre és a kapcsolódó jogkövetkezményekre, valamint a Vállalkozó és a Támogató közötti elszámolásra a Kbt. 134. § (6) bekezdése, továbbá a vonatkozó jogszabályok (különösen a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 118/A. § (2) bekezdése, valamint (2a) bekezdése a) és b) pontjai – utóbbi esetében amennyiben Vállalkozó e lehetőséggel él, illetőleg a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 118/A. § (2b) bekezdése alapján élhet) rendelkezései irányadók.

5.6.5. Felek az alábbiak szerint állapodnak meg kedvezményezett finanszírozás esetére:

5.6.5.1. Az Előleg összegét, mely a Vállalkozó által igényelt összeg, de

legfeljebb a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj kedvezményezett finanszírozású teljesítésrészekre eső nettó összegének 30 (harminc) %-a, a Megrendelő a tartalmilag megfelelő előlegbekérő okirat kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül banki átutalással fizeti meg a Vállalkozó részére az előlegbekérőben megjelölt számlájára. Vállalkozó az Előleg összegéről számlát állít ki az Előleg számláján történt jóváírásának napjával, mint teljesítési nappal.

- 5.6.5.2. A Felek rögzítik, hogy a fenti, 5.6.5.1 pontban meghatározott mértékű Előleg megfizetésére és az Előleg-visszafizetési Biztosítékra a Kbt. 134. § (6) bekezdésében és a vonatkozó jogszabályokban foglaltak is értelemszerűen irányadók azzal, hogy Vállalkozó az igényelt Előleg összege és a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj kedvezményezett finanszírozású teljesítésrészekre eső nettó összege 10 %-a közötti különbözet összegének megfelelő mértékű Előleg-visszafizetési biztosítékot köteles a Megrendelő rendelkezésére bocsátani. (Az előleg több részletben történő igénylése esetén az Előleg-visszafizetési Biztosíték összege előlegigénylésenként arányosan számítandó.)
- 5.6.5.3. A Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Biztosítékot az Előleg előlegbekérő okiratban történő igénylésével egyidejűleg köteles a Megrendelő részére átadni. Az Előleg-visszafizetési biztosítékot Vállalkozó akár banki vagy biztosítói garancia, akár óvadék, akár bank által vagy biztosítási szerződés alapján kiállított készfizető kezességvállalást tartalmazó okirat/kötelezvény formájában, akár ezen biztosítéki formák vegyes alkalmazásával – így például részben garancia, részben óvadék formájában, stb. – jogosult nyújtani, választása szerint. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy az Előleg kizárólag a jelen Szerződés 7. számú mellékletét képező minták szerinti formában benyújtott Előleg-visszafizetési Biztosíték ellenében nyújtható, amennyiben az Előleg-visszafizetési Biztosítékot Vállalkozó garancia, illetőleg kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában nyújtja.
- 5.6.5.4. A Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozóval szembeni igényét az Előleg-visszafizetési Biztosíték igénybevétele mellett és / vagy helyett a Vállalkozóval szemben fennálló fizetési kötelezettségeivel szembeni beszámítás útján és / vagy a jogszabályok és / vagy a jelen Szerződés által lehetővé tett más módon is érvényesítheti. A Felek a félreértések elkerülése végett rögzítik, hogy a Megrendelő jelen pontban biztosított jogának gyakorlása nem eredményezhet a Vállalkozó oldalán kétszeres fizetési kötelezettséget. A beszámítás igénybevételel kielégített igényeket a bruttó elszámolás elve alapján kell figyelembe venni a fizetésekhez kapcsolódó rendelkezések értékelésénél.
- 5.6.5.5. Amennyiben a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Biztosítékot részben vagy egészben garancia formájában nyújtja (a továbbiakban: „Előleg-visszafizetési Garancia”), úgy az Előleg-visszafizetési

Garancia vonatkozásában a jelen pontban foglalt rendelkezéseket is alkalmazni kell a jelen 5.6. pont egyéb rendelkezéseinek alkalmazásán túl:

- a) A visszavonhatatlan, feltétel nélküli és azonnali Előleg-visszafizetési garanciát a Vállalkozó az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes valamely állam vagy a Svájci Államszövetség területén székhellyel rendelkező bankkal vagy biztosítóval köteles kiállíttatni a 7/a. vagy 7/b. sz. melléklet szerinti mintának megfelelő formában és köteles azt a Megrendelő részére a megküldeni/átadni. Az Előleg-visszafizetési garanciára a magyar jog irányadó. Az Előleg-visszafizetési garanciából vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendes magyar bíróságok jogosultak eljárni.
- b) Az Előleg-visszafizetési Garancia érvényessége a jelen Szerződésben rögzített végső – adott teljesítésrészre irányadó – teljesítési határidő, azzal, hogy az Előleg-visszafizetési Garancia értéke az egyes, a jelen Szerződés szerinti kifizetést megalapozó Teljesítésigazolások kiállításakor az elszámolható Előleg összegével csökken. Az Előleg-visszafizetési Garancia érvényességét a Vállalkozó köteles megfelelően meghosszabbítani vagy azt megfelelő érvényességű garanciára kicserélni, ha bármilyen okból a végteljesítésre az irányadó véghatáridőig nem kerül sor.
- c) A Felek megállapodnak, hogy az előző, b) alpont szerinti meghosszabbításnak és / vagy kicserélésnek a Vállalkozó legkésőbb a Megrendelőnél lévő (lejáró) Előleg-visszafizetési Garancia lejártát 15 (tizenöt) nappal megelőzően – vagy egyébként a kicserélésre okot adó körülmény bekövetkezésével egyidejűleg – köteles eleget tenni és a Megrendelő részére a meghosszabbított és / vagy új Előleg-visszafizetési garanciát átadni. A Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő a korábbi (lejáró) Előleg-visszafizetési Garanciát – az alábbi, d) alpont szerinti feltétel bekövetkeztét megelőzően – kizárólag abban az esetben köteles visszaadni a Vállalkozó részére, ha azt megelőzően a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Garancia meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségének szerződésszerűen eleget tett.

Amennyiben a Vállalkozó elmulasztja a meghosszabbított és / vagy új Előleg-visszafizetési Garancia Megrendelő részére határidőben történő átadását, úgy a Megrendelő jogosult az Előleg-visszafizetési Garancia teljes összegét lehívni és azt a jelen alpontban rögzített feltétel bekövetkezéséig óvadékként kezelni

(figyelemmel az Előleg-visszafizetési Garancia értékének részarányos csökkenésével kapcsolatban írtakra is) a jelen Szerződés óvadéka vonatkozó rendelkezései megfelelő alkalmazásával.

- d) A Megrendelő az Előleg-visszafizetési Garanciát azt követően – haladéktalanul – szabadítja fel külön nyilatkozatával és küldi vissza Vállalkozó részére, amikor a Teljesítésigazolással igazolt maradéktalan végteljesítésre az adott Motorvonat vonatkozásában sor került és / vagy amikor a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Garancia összegét más biztosíték formájában előzetesen a Megrendelő rendelkezésére bocsátotta vagy finanszírozási formaváltás esetén (kedvezményezettiről szállítói finanszírozásra történő változás) a Támogató / Irányító Hatóság rendelkezésére bocsátotta a megfelelő Előleg-visszafizetési Biztosítékot vagy az ezen, szállítói finanszírozási forma esetén lehetséges biztosítékmentességgel élt.

5.6.5.6. Amennyiben a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Biztosítékot részben vagy egészben óvadék formájában nyújtja (a továbbiakban: „Előleg-visszafizetési Óvadék”), úgy az Előleg-visszafizetési Óvadék vonatkozásában a jelen pontban foglalt rendelkezéseket is alkalmazni kell a jelen 5.6. pont egyéb rendelkezéseinek alkalmazásán túl:

- a) A Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Óvadék összegét a Megrendelő K&H Bank Zrt-nél vezetett számú bankszámláján köteles letétbe helyezni, és a visszavonhatatlan átutalás megtörténtét és a Vállalkozó bankszámlájának előzőek szerinti megterhelését igazoló teljes bizonyító erejű banki igazolást köteles átadni a Megrendelő részére. Az Előleg-visszafizetési Óvadék letétbe helyezési kötelezettség az Előleg-visszafizetési Óvadék összegének a Megrendelő bankszámláján történt maradéktalan jóváírásakor minősül pénzügyileg teljesítettnek.
- b) A Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy a Megrendelő nem köteles az Előleg-visszafizetési Óvadékot kamatozó betétként lekötni vagy azzal más hasonló pénzügyi műveletet végezni. A Megrendelő a Vállalkozónak az Előleg-visszafizetési Óvadék összege után kamatot nem fizet.
- c) A Megrendelő az Előleg-visszafizetési Óvadékot – illetve annak igénybe nem vett részét – azt követően haladéktalanul fizeti vissza a Vállalkozó részére a Vállalkozó által írásban megjelölt bankszámlára történő átutalás útján, amikor a Teljesítésigazolással igazolt maradéktalan végteljesítésre az adott Motorvonat vonatkozásában sor került és / vagy amikor a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Óvadék összegét más biztosíték formájában előzetesen a Megrendelő rendelkezésére bocsátotta vagy finanszírozási formaváltás esetén

(kedvezményezettiről szállítói finanszírozásra történő változás) a Támogató / Irányító Hatóság rendelkezésére bocsátotta a megfelelő Előleg-visszafizetési biztosítékot vagy az ezen, szállítói finanszírozási forma esetén lehetséges biztosítékmentességgel élt.

- d) A Felek megállapodnak, hogy az Előleg-visszafizetési Óvadék értéke az egyes, a jelen Szerződés szerinti kifizetést megalapozó Teljesítésigazolások kiállításakor az elszámolható Előleg összegével csökken, mely esetben a csökkenésnek megfelelő összeg visszautalásáról a Megrendelő a fenti, c) pontban foglaltak szerint gondoskodik.
- e) Felek megállapodnak, hogy a Megrendelőt semmilyen felelősség nem terheli az Előleg-visszafizetési Óvadékot kezelő pénzügyi intézet cselekedeteiért és / vagy esetleges fizetésektelenségéért.

5.6.5.7. Amennyiben a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Biztosítékot részben vagy egészben készfizető kezességvállalást tartalmazó okirat vagy biztosítási szerződés alapján kiállított készfizető kezességvállalást tartalmazó kötelezvény formájában nyújtja (a továbbiakban: „Előleg-visszafizetési Kötelezvény”), úgy az Előleg-visszafizetési Kötelezvény vonatkozásában a jelen pontban foglalt rendelkezéseket is alkalmazni kell a jelen 5.6. pont egyéb rendelkezéseinek alkalmazásán túl:

- a) A visszavonhatatlan, feltétel nélküli és azonnali Előleg-visszafizetési Kötelezvényt a Vállalkozó az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes valamely állam vagy a Svájci Államszövetség területén székhellyel rendelkező bankkal vagy biztosítóval köteles kiállíttatni a jelen Szerződés 7/c., illetőleg 7/d. melléklete szerinti mintának megfelelő formában és köteles azt a Megrendelő részére megküldeni/átadni. Az Előleg-visszafizetési Kötelezvényre a magyar jog irányadó. Az Előleg-visszafizetési Kötelezvényből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendes magyar bíróságok jogosultak eljárni.
- b) Az Előleg-visszafizetési Kötelezvény érvényessége a jelen Szerződésben rögzített végső – adott teljesítésrészre irányadó – teljesítési határidő, azzal, hogy az Előleg-visszafizetési Kötelezvény értéke az egyes, a jelen Szerződés szerinti kifizetést megalapozó Teljesítésigazolások kiállításakor az elszámolható Előleg összegével csökken. Az Előleg-visszafizetési Kötelezvény érvényességét a Vállalkozó köteles megfelelően meghosszabbítani vagy azt megfelelő érvényességű garanciára kicserélni, ha bármilyen okból a végteljesítésre az irányadó véghatáridőig nem kerül sor.

- c) A Felek megállapodnak, hogy a fenti, b) alpont szerinti meghosszabbításnak és / vagy kicserélésnek a Vállalkozó legkésőbb a Megrendelőnél lévő (lejáró) Előleg-visszafizetési Kötelezvény lejártát 15 (tizenöt) nappal megelőzően – vagy egyébként a kicserélésre okot adó körülmény bekövetkezésével egyidejűleg – köteles eleget tenni és a Megrendelő részére a meghosszabbított és / vagy új Előleg-visszafizetési Kötelezvényt átadni. A Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő a korábbi (lejáró) Előleg-visszafizetési Kötelezvényt – a következő, d) alpont szerinti feltétel bekövetkeztét megelőzően – kizárólag abban az esetben köteles visszaadni a Vállalkozó részére, ha azt megelőzően a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Kötelezvény meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségének szerződésszerűen eleget tett.
- d) Amennyiben a Vállalkozó elmulasztja a meghosszabbított és / vagy új Előleg-visszafizetési Kötelezvény Megrendelő részére határidőben történő átadását, úgy a Megrendelő jogosult az Előleg-visszafizetési Kötelezvény teljes összegét lehívni és azt a jelen alpontban rögzített feltétel bekövetkezéséig óvadékként kezelni (figyelemmel az Előleg-visszafizetési Kötelezvény értékének részarányos csökkenésével kapcsolatban írtakra is) a jelen Szerződés óvadékra vonatkozó rendelkezései megfelelő alkalmazásával.
- e) A Megrendelő az Előleg-visszafizetési Kötelezvényt azt követően – haladéktalanul – szabadítja fel külön nyilatkozatával és küldi vissza Vállalkozó részére, amikor a Teljesítésigazolással igazolt maradéktalan végteljesítésre az adott Motorvonat vonatkozásában sor került és / vagy amikor a Vállalkozó az Előleg-visszafizetési Kötelezvény összegét más biztosíték formájában előzetesen a Megrendelő rendelkezésére bocsátotta vagy finanszírozási formaváltás esetén (kedvezményezettiről szállítói finanszírozásra történő változás) a Támogató / Irányító Hatóság rendelkezésére bocsátotta a megfelelő Előleg-visszafizetési Biztosítékot vagy az ezen, szállítói finanszírozási forma esetén lehetséges biztosítékmentességgel élt.

5.7. Az adott Motorvonatra a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjból eső vállalkozási díjrész az érintett Motorvonatra a Megrendelő által kiállított Teljesítésigazolás alapján kiállított számla és mellékletei Megrendelő általi kézhezvételétől számított 30 (harminc) napon belül, a Ptk. 6:130. § (1)-(2) bekezdése szabályainak megfelelően kerül kifizetésre. A Vállalkozó a számlához csatolni köteles a Megrendelő által kiadott Teljesítésigazolás egy másolati példányát.

5.8. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen Szerződés szerinti kifizetések vonatkozásában a mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezések – ideértve különösen a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletet – alapján felmerülhet Vállalkozó köztartozás-mentessége vizsgálatának ellenőrzése, így az előleg és/vagy adott számla ellenértéke kifizetésének

feltétele lehet, hogy Vállalkozó nemlegesnek minősülő együttes adóigazolást (nem Magyarországon letelepedett Vállalkozó esetén szükség esetén illetőségigazolást) adjon át, vagy küldjön meg a Megrendelő részére, vagy pedig szerepeljen a köztartozásmentes adózási adatbázisban.

- 5.9. Vállalkozó a 4.1. pont szerint kiállított Teljesítésigazolás alapján jogosult a számlája kiállítására, a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a teljesítéstől számított 15 (tizenöt) napon belül. A kiállított számla teljesítési időpontja meg kell, egyezzen a Teljesítésigazoláson szereplő dátummal (Áfa tv. 55. §).

Vállalkozó a számlákon köteles feltüntetni különösen:

- a „számla” elnevezést;
- a tevékenység leírását;
- Vállalkozó bankszámlaszámát és számlavezető bankjának nevét;
- Vállalkozó adószámát;
- a Megrendelő által a Vállalkozóval előzetesen, írásban közölt Projekt azonosító számo(ka)t;
- a jelen Szerződés számát:/201.../START;
- mindazon adatokat, tartalmi és formai elemeket, melyeknek feltüntetése a számla kiállításakor hatályos jogszabályok alapján szükséges.

- 5.10. Vállalkozó a számláját Megrendelő részére a következő címre köteles megküldeni:

MÁV-START Zrt.
1426 Budapest, Pf. 27.

- 5.11. Megrendelő egyebekben mindaddig jogosult a Vállalkozó számláját visszautasítani, amíg az nem felel meg maradéktalanul a jelen Szerződésben foglaltaknak. A hibás, hiányos, téves címre megküldött vagy egyéb okból nem a jelen Szerződés rendelkezéseiben és/vagy a hatályos jogszabályokban megfogalmazottaknak megfelelő számla visszautasításából eredően a Vállalkozó, illetőleg bármely alvállalkozója a Megrendelővel szemben igényt nem érvényesíthet és Vállalkozó köteles helyt állni a Megrendelőt a jelen az ilyen esetekből kifolyólag érő összes kárért. Az előzőekben részletezett esetekben a fizetési határidő a megfelelő számla kézhezvétele napján kezdődik.
- 5.12. Amennyiben Megrendelő a jelen Szerződésben kifejezetten meghatározott vagy egyéb, vonatkozó jogszabály alapján felmerülő bármely okból a kifizetés visszatartására kényszerül, a jogszerű visszatartás következtében bekövetkező későbbi, részleges vagy teljes kifizetésből eredően Vállalkozó, illetőleg bármely alvállalkozója Megrendelővel szemben semmiféle igényt – különös tekintettel a késedelmi kamat, kamat vagy egyéb költség megtérítésére irányuló igényre – nem érvényesíthet.
- 5.13. Felek megállapodnak, hogy Megrendelő fizetési kötelezettsége azon a napon minősül pénzügyileg teljesítettnek, amikor a díjat Vállalkozó bankszámláján jóváírta vagy jóvá kellett volna írnia.

- 5.14. Felek megállapodnak, hogy késedelmes fizetés esetén a Ptk. 6:155. § (1) bekezdése szerinti mértékű késedelmi kamat számítható fel a Megrendelővel szemben.
- 5.15. A Megrendelővel szembeni követelés engedményezése (ide értve annak faktorálását is), valamint a Megrendelővel szembeni követelésen zálogjog alapítása csak a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulásával lehetséges. Az engedély nélküli engedményezéssel (faktorálással) vagy zálogjog alapítással a Vállalkozó szerződésszegést követ el, melyért felelősséggel tartozik.

6. Felelősség, szerződésszegés, kötbér

- 6.1. Szerződésszegésnek minősül minden olyan magatartás vagy mulasztás, amelynek során bármelyik Fél jogszabály, illetve a Szerződés alapján őt terhelő bármely kötelezettségének teljesítését elmulasztja.
- 6.2. Vállalkozó a Ptk. szerinti kártérítési felelősséggel tartozik a Megrendelőt Vállalkozó szerződésszegésével összefüggésben vagy abból eredően ért valamennyi kárért, beleértve a közvetett, következményes károkat – így különösen, de nem kizárólag a helyettesítés többletköltségeit és az elmaradt hasznot – is.

Felek rögzítik, hogy a Kbt. 65. § (8) bekezdése alapján az a szervezet, amelynek adatait a jelen Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárás során a Vállalkozó a gazdasági és pénzügyi alkalmasság igazolásához felhasználta, a Ptk. 6:419. §-ában foglaltak szerint kezesként felel a Megrendelőt a Vállalkozó teljesítésének elmaradásával vagy hibás teljesítésével összefüggésben ért károk megtérítéséért.

- 6.3. Vállalkozó a Ptk. 6:186. §-a szerint kötbér fizetésére kötelezi magát arra az esetre, ha olyan okból, amelyért felelős, megszegi a jelen Szerződést. A jelen Szerződésben kifejezetten rögzített egyéb kötbéreseteken és kötbérekben túlmenően Vállalkozó kötbérfizetési kötelezettsége az alábbi, 6.3.1.-6.3.3. pontok szerinti rendelkezések irányadók.

- 6.3.1. A jelen Szerződésben vállalt, Alapfeladatokkal kapcsolatos kötelezettségeknek (ideértve a jótállás körébe tartozó hibajavítás késedelmét is) bármely, a Vállalkozó érdekkörébe tartozó okból nem a Szerződésben megállapodott teljesítési határidőre történő teljesítése (késedelmes teljesítés) esetén Vállalkozó késedelmi kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, melynek mértéke a késedelem minden megkezdett naptári napja után a késedelemmel érintett Motorvonatra a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjból eső nettó vállalkozási díjrész összegének (a továbbiakban: „Kötbéralap”) 1 %-a, azaz egy százaléka; a kötbér maximuma a Kötbéralap 30 %-a (azaz harminc százaléka) az adott késedelem vonatkozásában. A kötbérmaximum elérése esetén Megrendelő a Szerződés azonnali hatályú felmondására vagy – a teljesítés megkezdése hiányában – az attól történő elállásra, továbbá meghiúsulási kötbérre jogosult.

- 6.3.2. Amennyiben Vállalkozó teljesítése olyan okból, amelyért felelős, nem szerződésszerű (hibás teljesítés), Vállalkozó kötbért köteles fizetni, melynek

mértéke hibánként a Kötbérialap 20 %-a (húsz százaléka). A hibás teljesítés miatti kötbér nem érinti a Megrendelő egyéb jogait, azzal, hogy a Megrendelő a hibás teljesítési kötbér felszámítása esetén nem érvényesíthet kijavításra, kicserélésre irányuló szavatossági igényt. Amennyiben Megrendelő – kizárólagos döntése alapján – a Vállalkozó hibás teljesítése esetén a hibásan elvégzett munka kijavítását igényli (akár ismételten is), ennek a Vállalkozó a Megrendelő által meghatározott észszerű póthatáridőn belül köteles eleget tenni; ezen esetben a hibás teljesítés időpontjától a kijavítással vagy kicseréléssel történt szerződészerű teljesítésig eltelt időre Megrendelő a 6.3.1. pont szerinti késedelmi kötbér felszámítására jogosult.

- 6.3.3. Amennyiben Vállalkozó a jelen Szerződésben rögzített határidőt bármely okból elmulasztja, és nem kerül sor a Megrendelővel egyeztetett póthatáridő tűzésére vagy a teljesítésre kitűzött póthatáridő eredménytelenül telik el, a Szerződést – Megrendelő teljes Szerződéstől történő elállása vagy a Szerződés Megrendelő általi azonnali hatályú felmondása esetén – meghiúsultnak kell tekinteni. Meghiúsulásnak minősül továbbá az az eset, amennyiben Megrendelő a jelen Szerződést (vagy annak egy részét) azonnali hatályú felmondással felmondja, vagy attól jogszerűen eláll a Vállalkozó szerződésszegése miatt. Meghiúsulás esetén Vállalkozó meghiúsulási kötbért köteles fizetni, melynek mértéke a meghiúsulással érintett teljesítésrészekre eső nettó vállalkozási díjrészek (amennyiben a Megrendelő opciós nyilatkozata a Vállalkozó részére megküldésre került, akkor ideértendők a Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díj meghiúsulással érintett részei is, azonban az opciós nyilatkozat megküldése hiányában nem) összegének 30 %-a, azaz harminc százaléka.

Nemteljesítési kötbér alkalmazása esetén Vállalkozó a nemteljesítéssel érintett szerződéses részre vonatkozóan díjigénnyel nem élhet. Amennyiben Megrendelő meghiúsulási kötbért érvényesít, úgy késedelmi vagy hibás teljesítési kötbér nem érvényesíthető.

- 6.3.4. A kötbér esedékessé válik:

- késedelmi kötbér esetén a késedelem megszűnésének, ill. a kötbérmaximum elérésének napján (amennyiben a késedelem eddig nem szűnik meg),
- hibás teljesítési kötbér esetén a hiba Vállalkozó részére történő bejelentésének napján;
- meghiúsulási (nemteljesítési) kötbér esetén, ha Megrendelő – a teljes vagy részleges – elállását/azonnali hatályú felmondását Vállalkozónak bejelentette.

- 6.3.5. Megrendelő korlátozás nélkül jogosult a Vállalkozóval szemben a kötbéreket meghaladó kárának érvényesítésére is.

- 6.3.6. Felek rögzítik, hogy a kötbér(ek) beszámítására a vonatkozó jogszabályi feltételek teljesülése esetén van lehetőség.

7. Vis maior

- 7.1. Felek mentesülnek szerződészegésük jogkövetkezménye alól, ha a szerződészegésre vis maior miatt került sor. Vis maiorak minősül minden olyan rendkívüli, a szerződéskötéskor előre nem látható és a Felek működési körén kívül eső körülmény, amely a Felek által elháríthatatlan, és amely a Szerződés teljesítését akadályozza vagy korlátozza. Így például természeti katasztrófa, háborús események, embargók, stb. Nem minősül vis maiorak az olyan sztrájk; üzembezárás, munkamegtagadás, amely a Vállalkozót, illetve a Vállalkozó szerződéses kötelezettségeinek teljesítésében közreműködő harmadik személyeket érinti.
- 7.2. A vis maior által érintett Fél köteles a másik Felet értesíteni késlekedés nélkül a vis maior bekövetkezéséről vagy fennállásáról, közölve annak várható időtartamát. A vis maior bekövetkezését vagy fennállását igazoltatni kell.
- 7.3. A bejelentés vagy az igazolás elmulasztásával vagy késedelmével okozott kárért a mulasztó Fél anyagi felelősséggel tartozik.
- 7.4. A jelen Szerződésben szereplő határidők a vis maior által okozott igazolt időtartammal meghosszabbodnak.
- 7.5. Amennyiben adott vis maior időtartama a 60 (hatvan) naptári napot meghaladja, Felek a jelen Szerződés rendelkezéseit felülvizsgálják és a Szerződést a szükségeshez képest módosítják. Amennyiben a Felek előzőek szerinti egyeztetése 30 (harminc) naptári napon belül nem vezet eredményre, a jelen Szerződést bármelyik Fél jogosulttá válik azonnali hatállyal felmondani.

8. Bizalmas információk

- 8.1. Vállalkozó titoktartásra kötelezett, és a Megrendelő írásba foglalt, előzetes egyetértése nélkül nem adhat át bármely harmadik személy részére semmilyen dokumentumot, adatot vagy más információt, amelyet közvetlenül, vagy közvetve kapott a Megrendelőtől a Szerződéssel kapcsolatosan, akár a Szerződés megkötését megelőzően, akár a Szerződés időtartama alatt vagy megszűnése után kapta azt, hacsak a jelen Szerződésben nincs máshogy meghatározva. A fentiekől függetlenül a Vállalkozó átadhat alvállalkozójának ilyen dokumentumokat, adatokat és más információkat, amelyeket a Megrendelőtől kapott, de csak olyan mértékig, ami az alvállalkozó Szerződés szerinti teljesítéséhez szükséges, mely esetben a Vállalkozó az ilyen alvállalkozótól meg kell, hogy követelje a bizalmas kezelés vállalását, hasonlóan ahhoz, ahogy Vállalkozó erre kötelezve van a jelen Szerződés szerint.
- 8.2. Vállalkozó fentiekben meghatározott kötelezettsége nem terjed ki azon információra:
 - (a) mely a jelen Szerződés aláírásakor nyilvános vagy azt követően közismertté válik úgy, hogy az nem róható fel a Vállalkozó hibájaként,
 - (b) amelyről bizonyítható, hogy a Vállalkozó birtokolta a titoktartási körbe vonásakor és korábban közvetlenül vagy közvetve nem a Megrendelőtől került a birtokába, feltéve, hogy ezen információ nyilvánosságra hozatalára jogosult;
 - (c) amelynek nyilvánosságra hozatalát jogszabály és/vagy hatósági határozat rendelte el;

(d) amely egyébként jog szerint válik elérhetővé a Vállalkozó számára egy harmadik féltől, aki nem kötelezett titoktartásra.

8.3. A jelen fejezet szerinti követelmények semmiképpen sem gátolhatják a Feleket a jelen Szerződésből eredő jogaik bíróság előtt történő érvényesítésében.

8.4. A Szerződés jelen, 8. fejezet szerinti rendelkezései, követelményei időbeli korlátozás nélkül érvényben maradnak akkor is, ha a jelen Szerződés teljesül vagy bármely okból megszűnik.

9. A Szerződés időbeli hatálya, felmondása

9.1. A jelen Szerződés a mindkét Fél általi aláírása után lép hatályba, azon a napon, amikor az alábbiak szerinti további feltételek mindegyike maradéktalanul teljesül:

- a jelen Szerződés szerinti Alapfeladatok teljes, 100 %-os intenzitású finanszírozását biztosító Támogatási Szerződés(ek) hatályba lépett/léptek és
- a Motorvonatok MÁV Zrt. általi beszerzését finanszírozó bankok (a Crédit Agricole Corporate and Investment Bank S.A. által vezetett konzorcium 30 db, illetőleg a Raiffeisen Bank Zrt. további 30 db Motorvonat vonatkozásában) a jelen Szerződés szerinti Alapfeladatok Motorvonatokon történő elvégzéséhez a hozzájárulásukat korlátozás nélkül kiadták a MÁV Zrt. és a Megrendelő részére.

Felek rögzítik, hogy a Megrendelő köteles a jelen Szerződés előzőek szerinti hatálybalépése esetén e tényről (a jelen Szerződés hatályba lépéséről), haladéktalanul, de legkésőbb a vonatkozó információkról a Megrendelő által történt hivatalos tudomásszerzést követő 5 (öt) munkanapon belül a Vállalkozót írásban értesíteni.

Felek rögzítik, hogy Megrendelő az általa cégszerűen aláírt, kifejezett írásos, egyoldalú jognyilatkozatával is jogosult a jelen Szerződést hatályba léptetni abban az esetben is, ha a fenti, a Támogatási Szerződés(ek) hatályba lépésével és a banki hozzájárulások megadásával kapcsolatos feltételek nem vagy csak részlegesen teljesültek.

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben jelen Szerződés legkésőbb a mindkét Fél általi aláírásától számított 6 (hat) hónapon belül nem lép hatályba, úgy Vállalkozó 30 (harminc) napon belül jogosult jelen Szerződés módosítását kezdeményezni.

A jelen Szerződés megszűnik, amennyiben:

- mindegyik Fél a jelen Szerződésben vállalt összes kötelezettségét teljesítette, és a teljesítés és annak maradéktalan elszámolása is megtörtént;
- Megrendelő a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondja, vagy attól eláll;
- Vállalkozó a jelen Szerződést azonnali hatályú felmondással felmondja.

9.2. Szerződő Felek megállapodnak, hogy Megrendelő – a jelen Szerződésben és a Ptk-ban

rögzített jogainak teljes körű érvényesíthetősége mellett, az ott rögzítetteken túlmenően – jogosult (akár teljesen, akár részlegesen) a jelen Szerződéstől – mérlegelése szerint, amennyiben az a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján lehetséges – elállni, vagy választása szerint a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha:

- a) Vállalkozó a jelen Szerződésben meghatározott valamely kötelezettségével késedelembe esik és azt a Megrendelő által a jelen Szerződés szerint meghatározott póthatáridőre (amennyiben póthatáridő tűzésére sor kerül) sem teljesíti;
- b) Vállalkozó a jelen Szerződés alapján fennálló bármely egyéb kötelezettségét megszegi, és az Megrendelő ésszerű megítélése alapján súlyos szerződésszegésnek minősül, feltéve, hogy Vállalkozó a Megrendelő felhívására a szerződésszegést a jelen Szerződés szerint meghatározott póthatáridő alatt nem orvosolja (amennyiben az orvosolható);
- c) Vállalkozó a Megrendelő ellenőrzési jogainak gyakorlását akadályozza;
- d) Vállalkozó a Megrendelővel való együttműködési kötelezettségét súlyosan vagy ismétlődően megszegi vagy egyébként olyan magatartást tanúsít, amely jelen Szerződés fenntartását lehetetlenné teszi;
- e) a Vállalkozó a Megrendelő vagy Megrendelő szerződő partnerei (ideértve az üzemeltetőt is) jó hírnevét, harmadik személyekkel fennálló üzleti kapcsolatát veszélyeztető magatartást tanúsít;
- f) Vállalkozó megszegi a titoktartási kötelezettségét;
- g) a Vállalkozó által a jelen Szerződés alapján fizetendő kötbérek mértéke összesítve eléri a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj nettó összege 40 %-át (negyven százalékát), illetőleg amennyiben a Megrendelő az opciós jogával él, a megrendelői opciós nyilatkozat Vállalkozó általi kézhezvétele időpontjától a Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díj és a Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díj kumulált nettó összege 40 %-át (negyven százalékát).

A fentiek szerinti elállás/felmondás esetére Megrendelő fenntartja magának a jogot a szerződésszegésből eredő jogai érvényesítésére, ideértve bármely kötbér követelésére és a kárai megtérítésére való jogot is.

9.3. Megrendelő jogosult és egyben köteles továbbá a jelen Szerződést felmondani – ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha:

- a) a Vállalkozóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel; vagy
- b) a Vállalkozó közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

9.4. A Megrendelő a jelen Szerződést felmondhatja, vagy – a Ptk-ban foglaltak szerint – a

Szerződéstől elállhat a Kbt. 143. § (1) bekezdésében rögzített esetekben.

- 9.5. A Megrendelő a Kbt. 143. § (2) bekezdése alapján köteles a jelen Szerződést felmondani, vagy – a Ptk-ban foglaltak szerint – attól elállni, ha a jelen Szerződés megkötését követően jut tudomására, hogy a Vállalkozó tekintetében a jelen Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárás során kizáró ok állt fenn, és ezért ki kellett volna zárni a közbeszerzési eljárásból.
- 9.6. Vállalkozó jogosult a jelen Szerződést azonnali hatályú felmondással megszüntetni, amennyiben annak Ptk. szerinti feltételei fennállnak, azzal, hogy az azonnali hatályú felmondás gyakorlását megelőzően – amennyiben a szerződésszegés orvosolható – a Vállalkozó írásban ésszerű, de legfeljebb 15 (tizenöt) munkanapos póthatáridőt köteles a Megrendelő részére biztosítani.
- 9.7. Felek rögzítik, hogy a jelen, 9. pontban foglalt megszűnési okok nem érintik a Felek jelen Szerződésből eredő egyéb jogainak és kötelezettségeinek fennállását (pl. titoktartási kötelezettség).
- 9.8. A jelen Szerződésben meghatározott vagy a jelen Szerződés alapján a Megrendelő által a Vállalkozó számára biztosított bármely póthatáridő, orvoslási határidő nem jelent joglemondást a Megrendelő részéről, így Megrendelő a póthatáridő, orvoslási idő biztosításától függetlenül jogosult a hibás teljesítés időpontjától a hibás teljesítésből eredő igények Vállalkozóval szembeni érvényesítésére.
- 9.9. Felek a jelen Szerződés megszűnésekor kötelesek elszámolni egymással.

10. Értesítések

- 10.1. Minden, a jelen Szerződéssel összefüggő értesítést írásban, (amennyiben ettől eltérő szabályozást a jelen Szerződés nem tartalmaz) fax útján vagy tértivevényes postai levélben vagy e-mailben kell közölni a kapcsolattartó személyekkel.⁵

Megrendelő kapcsolattartója:

- név:
- e-mail:
- telefon:
- fax:
- cím:

Vállalkozó kapcsolattartója:

- Név:
- Cím:

⁵ A SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐEN TÖLTENDŐK KI AZ ADATOK.

- Tel.:
- Fax:
- e-mail:

- 10.2. A jelen Szerződés alapján megküldött értesítések akkor minősíthetők kézbesítettnek, ha:
- fax esetén az érintett Fél fax-számát is tartalmazó, a sikeres kézbesítést igazoló faxnaplóban megjelölt időpontban;
 - e-mail esetén a kézbesítési visszaigazolásban megjelölt időpontban;
 - a Felek levélben megküldött (postai tértivevényes) nyilatkozatai a tértivevényben megjelölt időpontban azzal, hogy akkor is kézbesítettnek tekintendők, amennyiben azok „nem kereste”, vagy „eredménytelen” vagy „elköltözött” vagy „címezett ismeretlen” jelzéssel érkeznek vissza. Az így visszaküldött iratot a postai visszaküldés napjára vonatkozó hatállyal kézbesítettnek kell tekinteni.
- 10.3. A Felek tudomásul veszik, hogy a Felek levelezési, értesítési címként a jelen Szerződésben meghatározott címet fogadják el. Amennyiben valamelyik Fél pontatlan, téves címet adott meg, illetve elmulasztja értesíteni a másik Felet a levelezési címe változásáról és emiatt válik sikertelenné a kézbesítés, akkor ennek a felelőssége az értesítést elmulasztó Felet terheli.

11. Közös ajánlattétel / közös ajánlattevők

- 11.1. Amennyiben a Vállalkozó közös ajánlattevőkből áll, minden tag egyetemlegesen felelős a Megrendelő felé a Szerződésből fakadó kötelezettségek teljesítéséért és vezetőként az -jelölik meg, amely a közös ajánlattevőkre kötelező hatáskörrel jár el. A közös ajánlattevők együttműködési megállapodása – mely a jelen Szerződés 8. számú mellékletét képezi – nem változhat a Megrendelő előzetes írásbeli egyetértése nélkül. A közös ajánlattevők együttműködési megállapodásának – a közbeszerzési eljárásban előírtak mellett – tartalmaznia kell, hogy a közös ajánlattevők képviselője a többi közös ajánlattevő milyen hozzájárulása mellett vállalhat további pénzügyi és egyéb kötelezettségeket, illetve a közös ajánlattevők képviselője személynek megváltoztatására vonatkozó eljárási rendet.
- 11.2. Az a közös ajánlattevők képviselőjeként vesz át és ad ki a Szerződés alapján minden dokumentumot a Vállalkozó nevében. A közös ajánlattevők biztosítják, hogy a nevükben kiadott és továbbított valamennyi dokumentum megfelel a vonatkozó magyar jogszabályoknak és rendelkezéseknek.
- 11.3. Amennyiben a Vállalkozó nem közös ajánlattevőkből áll, úgy a jelen Szerződés 11.1.-11.2 pontja nem alkalmazandó.

12. Egyéb rendelkezések

- 12.1. A jelen Szerződés a Felek teljes, érvényes és a jelen Szerződés aláírásának napjától hatályos megállapodását tartalmazza.

- 12.2. Megrendelő és Vállalkozó a Szerződés teljesítése érdekében a fentiekén túl, általában is együttműködnek. Ennek megfelelően kellő időben egymás rendelkezésére bocsátják a szükséges adatokat, valamint gondoskodnak a teljesítés további feltételeinek megteremtéséről; a teljesítést érintő minden lényeges körülményről haladéktalanul tájékoztatják egymást. Szerződő Felek kijelentik, hogy a Szerződés teljesítése során egymással a Szerződésben és a vonatkozó jogszabályokban meghatározott módon megfelelően kölcsönösen együttműködnek, és a másik Fél szerződészerű teljesítésének elősegítése érdekében úgy járnak el, ahogy az tőlük a mindenkori helyzetben – különös figyelemmel a jelen Szerződés előírására – elvárható.
- 12.3. Vállalkozó a jelen Szerződés aláírásával kinyilvánítja, hogy teljes mértékben ismeri és a Szerződés teljesítése során a legteljesebb mértékben figyelembe veszi, és elfogadja a Szerződés tárgyát, illetőleg annak megvalósítását és a jelen Szerződés egyéb feltételeit valamint a jelen Szerződést érintő valamennyi Európai Unió és magyar jogszabályt.
- 12.4. A Felek a jelen Szerződés alapján létrejövő jogviszonyukban független szerződő Felek. A Felek egyike sem jogosult arra, hogy a Szerződéssel összefüggésben a másik Fél képviselőjének tüntesse fel magát, ilyen minőségben járjon el, továbbá, hogy a Szerződésre hivatkozással, vagy egyébként olyan megállapodást kössön harmadik személyekkel, amely a Szerződésben foglaltakkal, illetőleg a vonatkozó Európai Unió és magyar jogszabályokkal összeegyeztethetetlen, illetve a Szerződés megfelelő teljesítését veszélyeztetheti.
- 12.5. Vállalkozó kijelenti, hogy a Vállalkozó, illetőleg közreműködői vonatkozásában nem áll fenn olyan valós vagy potenciális érdekellentét, amely a jelen Szerződés szerint a Megrendelő részére nyújtandó szolgáltatásokat érintené. Vállalkozó kijelenti és szavatolja továbbá, hogy tulajdonosi szerkezetében, és választott tisztségviselőinek vonatkozásában, vagy alkalmazottjaként nem áll jogviszonyban a Megrendelő vezető tisztségviselőjével, az ügyletben érintett alkalmazottal, vagy annak törvény szerint értelmezett közeli hozzátartozójával.
- 12.6. A Felek vállalják, hogy nem tanúsítanak olyan magatartást, mellyel egymás vagy kapcsolt vállalkozásaik jogos gazdasági érdekeit veszélyeztetnék. Ide tartozik a Szerződés megkötésétől a Felek vagy kapcsolt vállalkozásaik munkajogi állományába tartozó munkavállalók közvetett vagy közvetlen foglalkoztatása is. Ennek biztosítása érdekében a Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Szerződéssel összefüggésben, annak teljesítése során sem a Megrendelőnél, sem annak kapcsolt vállalkozásainál munkaviszonyban lévő alkalmazottat sem közvetlenül, sem közreműködőik útján nem foglalkoztatnak, kivéve, ha ebbe a Megrendelő előzetesen írásban beleegyezett. Ezen szabály megsértése szándékos károkozásnak minősül és a Vállalkozót kártérítési felelősség terheli. A rendelkezés betartását a Megrendelő bármikor jogosult ellenőrizni.
- 12.7. A Vállalkozó megismerte (<http://mavcsoport.hu/mav-csoport/etikai-kodex>) és elfogadja a Megrendelő Etikai Kódexét, az abban foglalt értékeket a jogviszony fennállása alatt magára nézve mérvadónak tartja. Kijelenti, hogy vitás eset felmerüléskor a Megrendelő által lefolytatott eljárásban együttműködik a vizsgálókkal. Vállalja, hogy a Megrendelő nevében eljáró személy(ek) Etikai Kódexet sértő cselekményét/cselekményeit jelzi a Megrendelő által működtetett etikai bejelentő

és tanácsadó csatornán keresztül.

- 12.8. Vállalkozó a Ptk. 6:209. § (1) bekezdése alapján már most hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Megrendelő a jelen Szerződésből fakadó jogait és kötelezettségeit harmadik személy(ek) részére – kizárólagos választása szerint akár teljesen, akár részlegesen – átruházza a Ptk. 6:208. §-ában foglaltak szerint. A Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő ez irányú írásbeli megkeresése esetén az előzőektől függetlenül is minden szükséges nyilatkozatot, intézkedést haladéktalanul – de legkésőbb a megkereséstől számított 5 (öt) napon belül - megtesz annak érdekében, hogy a Megrendelő oldalán a jogalanycsere bármely fennakadás és / vagy szükségtelen késedelem nélkül megtörténhessen.

A Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján a Vállalkozó által szolgáltatandó biztosítékokból származó megrendelői jogok harmadik személy részére – egészben vagy részben is – korlátozás nélkül átruházhatók.

- 12.9. Amennyiben a jelen Szerződés valamely rendelkezése vagy rendelkezésének egy része hatályát veszti vagy végrehajthatatlan, ez nem érinti a többi rendelkezés hatályát. Ebben az esetben a Felek kötelesek a mindenkori érvénytelen rendelkezést olyan hatályos vagy végrehajtható rendelkezéssel helyettesíteni, amely a lehető legjobban megfelel a hatályát veszített vagy végrehajthatatlan rendelkezés szellemének és gazdasági célkitűzésének.
- 12.10. Vállalkozó nyilatkozik, hogy tulajdonosai, vezető tisztségviselői, valamint jelen Szerződés megkötésében közreműködő alkalmazottai nem állnak munkavégzésre irányuló jogviszonyban a Megrendelővel, valamint nem közeli hozzátartozói a Megrendelő vezető tisztségviselőinek és a jelen Szerződés megkötésében közreműködő alkalmazottjainak.
- 12.11. Vállalkozó kijelenti és szavatolja továbbá, hogy a jelen Szerződés Vállalkozó általi teljesítése nem jelenti, és nem eredményezi bármilyen olyan szerződés vagy kötelezettség megszegését, amely valamely harmadik személlyel kötött szerződés alapján áll fenn, illetőleg valamely harmadik fél tulajdonát képező információ titokban tartására vonatkozik.
- 12.12. Amennyiben a jelen Szerződés bármely rendelkezése érvénytelen vagy végrehajthatatlan lenne, a Szerződés többi része továbbra is változatlanul érvényben marad, kivéve, ha az érvénytelen rész nélkül a Szerződés már nem alkalmas a Felek szándékainak és céljainak elérésére. Felek megállapodnak továbbá abban, hogy az érvénytelen vagy végrehajthatatlan rendelkezést kölcsönösen elfogadható, érvényes, és végrehajtható rendelkezéssel helyettesítik, amely a Feleknek a korábbi rendelkezésben meghatározott szándékait fejezi ki.
- 12.13. A jelen Szerződés kizárólag a Kbt. 141. §-ában foglaltak szerint, írásban módosítható. Szóban, ráutaló magatartással a Szerződés nem módosítható.
- 12.14. Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá az elérhetőségekben, értesítési címekben, a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett Fél a másik Felet – az eset

körülményeitől függően – vagy előzetesen írásban 3 (három) naptári napos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 3 (három) naptári napon belül köteles értesíteni. Ezen bejelentési kötelezettség elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből fakadó minden kárért a mulasztó Felet terheli a felelősség.

- 12.15. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 41. § (6) bekezdése alapján Megrendelő részéről olyan jogi személlyel nem köthető szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek.

Vállalkozó a jelen Szerződés preambulumban hivatkozott közbeszerzési eljárás során nyilatkozott átláthatóságáról – amely nyilatkozata a jelen Szerződés 9. sz. mellékletét képezi –, és a jelen Szerződés aláírásával is megerősíti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.

Vállalkozó tudomásul veszi továbbá, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján létrejött Szerződést Megrendelő jogosult azonnali hatállyal felmondani vagy attól elállni.

Megrendelő jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani vagy attól elállni, amennyiben a Vállalkozó kikerül az átlátható szervezetek köréből.

- 12.16. Szerződő Felek kölcsönösen kijelentik, hogy rendelkeznek a jelen Szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal, és a jelen Szerződésben rögzített kötelezettségeik szerződésszerű teljesítéséhez szükséges erőforrásokkal, feltételekkel.

Vállalkozó jelen Szerződést aláíró képviselője a Ptk. 3:31. §-ára is különös figyelemmel a jelen Szerződés aláírásával kijelenti és teljeskörű személyes felelősséget vállal azért, hogy a jelen Szerződés vonatkozásában képviseleti joga nincs korlátozva és nyilatkozattétele nincs feltételhez vagy jóváhagyáshoz kötve. Amennyiben az aláíró nyilatkozattétele feltételhez vagy jóváhagyáshoz van kötve harmadik személyekkel szemben, akkor jelen Szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a feltétel bekövetkezett, vagy a szükséges jóváhagyást megszerezte, illetve a korlátozás nem terjed ki a jelen Szerződés megkötésére és aláírására. Szerződő Felek rögzítik, hogy az esetleges korlátozás megszegéséből eredő teljes felelősség az aláírót terheli, a korlátozás a Megrendelővel szemben nem hatályos és annak semmilyen következménye Megrendelőt nem terheli.

- 12.17. Amennyiben a jelen Szerződésben megállapított bármely kötelezettség teljesítésének határideje munkaszüneti napra vagy szünnapra esik, akkor – a Felek kifejezett, eltérő megállapodása hiányában – akkor az esedékesség időpontja a követő első munkanap.

- 12.18. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik az 1-9. számú mellékletek; a jelen Szerződés kizárólag mellékletével együtt érvényes.

A jelen Szerződés mellékletei:

- 1. számú melléklet: a jelen Szerződés megkötését megelőzően lefolytatott

közbeszerzési eljárás műszaki leírása

- 2. számú melléklet: Vállalkozó ajánlata
- 3. számú melléklet: nyilatkozat alvállalkozókról
- 4. számú melléklet: a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 136. § (2) bekezdése szerinti meghatalmazás *[amennyiben Vállalkozó külföldi adóilletőségű személy]*
- 5. számú melléklet: felelősségbiztosítás dokumentumai
- 6. számú melléklet: megrendelői tájékoztatás(ok) a finanszírozási konstrukció kapcsán
- 7. számú melléklet: biztosítékminták
- 8. számú melléklet: közös ajánlattevők együttműködési megállapodása *[amennyiben alkalmazandó]*
- 9. számú melléklet: átláthatósági nyilatkozat
- 10. számú melléklet: összesítő jegyzőkönyv mintája
- 11. számú melléklet: a teljesítési és jóteljesítési biztosíték elszámolása/képzése vonatkozásában irányadó arányok az egyes munkarészekre vetítve
- 12. számú melléklet: az Opciók Feladatokkal kapcsolatos részletszabályok

12.19. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés magyar nyelven készült. A Szerződéssel kapcsolatos valamennyi kommunikációt – hacsak a jelen Szerződés (ideértve annak mellékleteit) kifejezetten eltérően nem rendelkezik vagy a Megrendelő előzetesen, írásban nem adja jóváhagyását valamely eltéréshez – magyar nyelven kell folytatni. Felek rögzítik, hogy amennyiben bármely kommunikáció, anyag vonatkozásában a magyar nyelvtől eltérő nyelv használatára sor kerül, minden esetben a magyar nyelvű kommunikáció, anyag tartalma az irányadó.

12.20. A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény, a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény és a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései irányadóak. Felek egyebekben rögzítik, hogy a jelen Szerződés rendelkezései a hatályos jogszabályokkal összhangban értelmezendők és alkalmazandók.

12.21. A szerződő Felek az esetleges vitás kérdésekben megegyezésre törekednek. Bármely vita eldöntésre, amely a jelen Szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a Polgári Perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény szerinti rendes magyar bíróságok jogosultak.

12.22. A jelen Szerződés 4 (négy) egymással szó szerint megegyező példányban készült, melyből Feleket 2-2 (kettő-kettő) illet meg.

Felek a jelen Szerződést közös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 201.....

.....
a MÁV-START Zrt.
Megrendelő
képviselőjében
(név)
(beosztás)

.....(teljes cégnév)
.....
Vállalkozó
képviselőjében
(név)
(beosztás)⁶

⁶ AMENNYIBEN A VÁLLALKOZÓ KÉPVISELETÉBEN A SZERZŐDÉST ALÁÍRÓ SZEMÉLY NEM ÉRTI A MAGYAR NYELVET, ÚGY KÉRJÜK, HOGY EZEN SZEMÉLY ALÁÍRÁSA MELLETT KÉT TANÚ AZ ALÁÍRÁSÁVAL IGAZOLJA, HOGY EGYRÉSZT A SZERZŐDÉST ALÁÍRÓ SZEMÉLY A JELEN SZERZŐDÉST ELŐTTÜK ÍRTA ALÁ VAGY AZ ALÁÍRÁST ELŐTTÜK SAJÁT ALÁÍRÁSÁNAK ISMERTÉ EL, MÁSRÉSZT LEGALÁBB A TANÚK EGYIKE KIFEJEZETTEN NYILATKOZZON ARRÁ VONATKOZÓAN, HOGY A VÁLLALKOZÓ KÉPVISELETÉBEN A SZERZŐDÉST ALÁÍRÓ SZEMÉLYNEK A SZERZŐDÉS TARTALMÁT MEGMAGYARÁZTA. A TANÚK ESETÉN KÉRJÜK A TANÚK NEVÉNEK, LAKÓHELYÉNEK, ALÁÍRÁSÁNAK, VALAMINT AZ ALÁÍRÁS KELTÉNEK FELTÜNTETÉSÉT!

3. számú melléklet

Nyilatkozat alvállalkozókról

Alulírott(név, beosztás), a (cégnév)
(székhely:.....; cégjegyzékszám:.....;
adószám:.....; a továbbiakban: Vállalkozó) arra jogosult képviselőjeként
polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvényben (Kbt.) foglaltakkal összhangban visszavonhatatlanul kijelentem, hogy a Vállalkozó és a MÁV-START Zrt. között „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban(dátum) napján kötött vállalkozási szerződés teljesítésébe a Vállalkozó az alábbi alvállalkozók kívánja bevonni, továbbá⁷

- a) kijelentem, hogy ezen alvállalkozók nem állnak a Kbt. és a hivatkozott szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban előírt kizáró okok hatálya alatt.

VAGY

- b) csatolom ezen alvállalkozók cégszerűen aláírt nyilatkozatát arról, hogy ezen alvállalkozók nem állnak a Kbt. és a hivatkozott vállalkozási szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban előírt kizáró okok hatálya alatt.

*Alvállalkozó 1.*⁸

Az alvállalkozó megnevezése:

Képviselőjének neve:

Székhely:

Cégjegyzékszám:

Adószám

Telefon:

Telefax:

A teljesítés azon része, melyhez az alvállalkozó igénybevétele kerül:

Az alvállalkozó teljesítésének aránya a szerződés teljes értékéhez viszonyítottn:

Az alvállalkozó megrendelő részére történő bejelentésének időpontja: közbeszerzési eljárásban megnevezett alvállalkozó / a szerződéskötésig megnevezett alvállalkozó / a szerződéskötést követően megnevezett és a teljesítésbe (dátum) napjától bevont alvállalkozó⁹

Alvállalkozó 2.

⁷ AZ IRÁNYADÓ PONT MEGSZÖVEGEZÉSE ALÁHÚZANDÓ VAGY A NEM IRÁNYADÓ PONT TÖRLENDŐ A SZÖVEGBŐL AZZAL, HOGY A B) PONT SZERINTI ESETBEN AZ ALVÁLLALKOZÓI NYILATKOZATOK IS CSATOLANDÓK A VÁLLALKOZÓI NYILATKOZATHOZ.

⁸ ÉRTELEMSZERŰEN ANNYI ALVÁLLALKOZÓ VONATKOZÁSÁBAN TÖLTENDŐ KI, AHÁNY ALVÁLLALKOZÓ A TELJESÍTÉSBE RÉSZT VESZ.

⁹ A MEGFELELŐ RÉSZ ALÁHÚZANDÓ. A SZERZŐDÉSKÖTÉST KÖVETŐEN MEGNEVEZETT ÉS A TELJESÍTÉSBE BEVONT ALVÁLLALKOZÓ BEJELENTÉSE ESETÉN A DÁTUM IS KITÖLTENDŐ, MELY NEM LEHET KORÁBBI, MINT A NYILATKOZAT MEGRENDELŐ RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ BEJELENTÉSÉNEK NAPJA!

Az alvállalkozó megnevezése:

Képviselőjének neve:

Székhely:

Cégjegyzékszám:

Adószám

Telefon:

Telefax:

A teljesítés azon része, melyhez az alvállalkozó igénybevételre kerül:

Az alvállalkozó teljesítésének aránya a szerződés teljes értékéhez viszonyítottn:

Az alvállalkozó megrendelő részére történő bejelentésének időpontja: közbeszerzési eljárásban megnevezett alvállalkozó / a szerződéskötésig megnevezett alvállalkozó / a szerződéskötést követően megnevezett és a teljesítésbe (dátum) napjától bevont alvállalkozó¹⁰

....., 201.....

.....

.....

a Vállalkozó képviselőjében cégszerű aláírás

¹⁰ A MEGFELELŐ RÉSZ ALÁHÚZANDÓ. A SZERZŐDÉSKÖTÉST KÖVETŐEN MEGNEVEZETT ÉS A TELJESÍTÉSBE BEVONT ALVÁLLALKOZÓ BEJELENTÉSE ESETÉN A DÁTUM IS KITÖLTENDŐ, MELY NEM LEHET KORÁBBI, MINT A NYILATKOZAT MEGRENDELŐ RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ BEJELENTÉSÉNEK NAPJA!

4. számú melléklet

MEGHATALMAZÁS (minta)

a Nemzeti Adó és Vámhivatal részére a Kbt. 136. § (2) bekezdésének megfelelően

Alulírott(ak) (név/nevek)(beosztás/beosztások), mint a (a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén) (székhelye:.....) nevében önállóan/együttesen kötelezettségvállalásra jogosult képviselő(k) az alábbi nyilatkozatot teszem/tesszük, illetőleg a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 136. § (2) bekezdése alapján az alábbi meghatalmazást adom/adjuk:

1. Az alábbi, eredményes közbeszerzési eljárás eredményeként a MÁV-START Zrt. (székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.), mint ajánlatkérő és a jelen meghatalmazást adó külföldi adóilletőségű gazdálkodó szervezet, mint nyertes ajánlattevő között 201... (év) (hónap)(nap) napján szerződéskötésre került sor:
 - a közbeszerzés eljárás megnevezése:
 - a közbeszerzési eljárás megindításának napja:
 - a közbeszerzési eljárás azonosítószáma:
2. A külföldi adóilletőségű nyertes ajánlattevő egyértelmű megnevezése és adatai, amely szervezet részéről a jelen meghatalmazás kiadásra kerül:
 - a külföldi adóilletőségű szervezet neve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén:
 - a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve magyar nyelven:
 - székhelye:
 - a nyilvántartó hatóság/bíróság neve:
 - cégjegyzékszám/nyilvántartási száma:
 - adószáma:
3. A Kbt. 136. § (2) bekezdése szerint a külföldi adóilletőségű nyertes ajánlattevő köteles a szerződéshez arra vonatkozó meghatalmazást csatolni, hogy az illetősége szerinti adóhatóságtól a magyar adóhatóság közvetlenül beszerezhet a nyertes ajánlattevőre vonatkozó adatokat az országok közötti jogsegély igénybevétele nélkül.
4. A Kbt. 136. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel meghatalmazom a Nemzeti Adó és Vámhivatalt, mint a magyar adóhatóságot, hogy a (a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén) illetősége szerinti adóhatóságtól közvetlenül beszerezzen a-ra/-re (a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén) vonatkozó adatokat, a Magyarország és a (a külföldi adóilletőségű szervezet székhelye szerinti ország hivatalos megnevezése) közötti jogsegély igénybevétele nélkül.

5. A jelen meghatalmazás az 1. pont szerinti közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződés hatálybalépésének napjától kezdődően azon napig hatályos, ameddig az ezen szerződésből eredően a-nak/-nek (a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén), mint nyertes ajánlattevőnek és a MÁV-START Zrt-nek, mint ajánlatkérőnek – a tárgyban szerződés szerződő feleinek – egymással szemben bármilyen kötelezettsége fennáll és ameddig a felek egymással véglegesen el nem számolnak.

Kelt: (aláírás helye és pontos napja)

.....
aláíró(k) neve
aláíró(k) beosztása
a külföldi adóilletőségű szervezet teljes cégneve a székhelye szerinti ország hivatalos nyelvén¹¹

Mellékletek:

aláírási címpéldány(ok) / a cégképviselési jogosultságot igazoló, aláírásmintát tartalmazó okirat(ok) – pl. meghatalmazás(ok) –, egyszerű másolati példányban, valamint a képviselt szervezet cégkivonatának egyszerű másolati példánya

⁷ AMENNYIBEN A NYERTES AJÁNLATTEVŐ KÉPVISELETÉBEN A CÉGKÉPVISELET HITELESSÉGÉHEZ EGYÉB KELLÉKEK IS SZÜKSÉGESEK – PL. TANÚK –, AKKOR EZEN RÉSZEK IS FELTÜNTETENDŐK ÉS AZ EGYÉB, IGAZOLÓ DOKUMENTUMOK IS CSATOLANDÓK.

7. számú melléklet

ELŐLEG-VISSZAFIZETÉSI BIZTOSÍTÉK MINTÁI

7/a. sz. melléklet

ELŐLEG-VISSZAFIZETÉSI GARANCIA MINTA (PÉNZÜGYI INTÉZMÉNY)

Garanciaszám:

Garancia nyilvántartási száma:

A garancia kedvezményezettjének neve, címe:

MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

Számlavezető pénzintézete: MKB BANK Zrt.

Bankszámlaszáma (Ft): 10300002-10359175-49020019

Bankszámlaszáma (EUR): HU51 1030 0002 1035 9175 4882 0012

SWIFT-kód: MKKBHUHB

Adószáma: 13834492-2-44.

Közösségi adószám: HU13834492

Statisztikai jelzőszáma: 13834492-4910-114-01.

Cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551

Tárgy: előleg-visszafizetési garancia

Tudomásunk van arról, hogy a [●] (székhely/cím: [●], nyilvántartó hatóság: [●], nyilvántartási szám: [●]: adószám: [●]) (a továbbiakban: „Megbízó”) „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban, [●] napon, [●] számon Vállalkozási Szerződést (a továbbiakban: „Szerződés”) kötött Önökkel.

Tudomással bírunk arról továbbá, hogy Önök a Szerződésben előleg-visszafizetési garancia rendelkezésre bocsátását is előírták.

A Megbízó megbízása alapján ezennel mi, a [●] pénzügyi intézmény (székhely: [●], a cégjegyzékszám: [●]) (továbbiakban: „Pénzügyi Intézmény”) előleg-visszafizetési garanciát vállalunk az Önök javára

legfeljebb [●],- EUR, azaz [●] euró

erejéig, az alábbiak szerint:

E garanciavállalás alapján a Pénzügyi Intézmény feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal arra, hogy az Önök első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a Pénzügyi Intézmény vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás

vagy vita ellenére is, az Önök javára az Önök által megjelölt összegben - legfeljebb azonban a jelen garancia fent megjelölt keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a Pénzügyi Intézmény részére, a [●] címre küldött írásbeli felszólításukban úgy nyilatkoznak, hogy az Önök által követelt összeg azért vált esedékessé, mert a Megbízó a Szerződés szerinti előleg-visszafizetési és / vagy a garancia meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségét határidőben nem teljesítette.

Az igénybejelentést ezen garanciára vonatkozóan átutalással teljesítjük, az Önök által Pénzügyi Intézményünknek írásban megküldött felszólításnak megfelelően, az igénybejelentésben megjelölt konkrét számlaszám javára. Az igénybejelentést szíveskedjenek számlavezető bankjuknál bejelentett módon aláírva, számlavezető bankjukon keresztül, az aláírások számlavezető bank általi igazolásával eljuttatni Pénzügyi Intézményünkhöz.

Jelen garancia [●]-tól a garancia eredeti példányának Pénzügyi Intézményünkhöz történő visszajuttatásáig, de legfeljebb [●] napján 16 óráig - ha ez a nap munkaszüneti vagy bankszünnap, úgy az azt követő banki munkanapon 16 óráig - érvényes, mely időpontig az esetleges igénybejelentésnek Pénzügyi Intézményünkhöz be kell érkeznie. Ezen időpont után a garancia érvényét veszti, Pénzügyi Intézményünk annak alapján fizetést nem teljesít függetlenül attól, hogy az eredeti példányt hozzánk visszajuttatják- e vagy sem.

Jelen garancia keretében az Önök esetleges igénybejelentése alapján teljesített valamennyi kifizetés a garancia összegét automatikusan csökkenti.

Jelen garanciából származó igények átruházása, engedményezése, záloggal vagy bármely más módon történő megterhelése csak Pénzügyi Intézményünk egyidejű értesítése mellett történhet.

A jelen garancia tekintetében az engedményezés a jelen garancia alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezését jelenti, míg a jelen garancia tekintetében az átruházás a lehívás (igénybevétel) jogának átruházását is jelenti – a jelen garancia alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezésével együtt.

A jelen garanciára a magyar jog irányadó. A jelen garanciából vagy azzal összefüggésben, annak megszégésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény szerinti rendes magyar bíróságok rendelkeznek kizárólagos illetékességgel.

Dátum:

PÉNZÜGYI INTÉZMÉNY

**ELŐLEG-VISSZAFIZETÉSI GARANCIA MINTA
(BIZTOSÍTÓ)**

Garanciaszám:

Garancia nyilvántartási száma:

A garancia kedvezményezettjének neve, címe:

MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

Számlavezető pénzintézete: MKB BANK Zrt.

Bankszámlaszáma (Ft): 10300002-10359175-49020019

Bankszámlaszáma (EUR): HU51 1030 0002 1035 9175 4882 0012

SWIFT-kód: MKKBHUHB

Adószáma: 13834492-2-44.

Közösségi adószám: HU13834492

Statisztikai jelzőszáma: 13834492-4910-114-01.

Cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551

Tárgy: biztosító által nyújtott előleg-visszafizetési garancia

Tudomásunk van arról, hogy a [●] (székhely/cím: [●], nyilvántartó hatóság: [●], nyilvántartási szám: [●]: adószám: [●]) (a továbbiakban: „Megbízó”) „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban, [●] napon, [●] számon Vállalkozási Szerződést (a továbbiakban: „Szerződés”) kötött Önökkel.

Tudomással bírunk arról továbbá, hogy Önök a Szerződésben előleg-visszafizetési garancia rendelkezésre bocsátását is előírták.

A Megbízó megbízása alapján ezennel mi, a [●] Biztosító (székhely: [●], a cégjegyzékszám: [●]) (továbbiakban: „Biztosító”) előleg-visszafizetési garanciát vállalunk az Önök javára

legfeljebb [●],- EUR, azaz [●] euró

erejéig, az alábbiak szerint:

E garanciavállalás alapján a Biztosító feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal arra, hogy az Önök első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a Biztosító vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás vagy vita ellenére is, az Önök javára az Önök által megjelölt összegben - legfeljebb azonban a jelen garancia fent megjelölt keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a Biztosító részére, a [●] címre küldött írásbeli felszólításukban úgy nyilatkoznak, hogy az Önök által követelt összeg azért vált esedékessé, mert a Megbízó a Szerződés szerinti előleg-visszafizetési és / vagy a garancia meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségét határidőben nem teljesítette.

Az igénybejelentést ezen garanciára vonatkozóan átutalással teljesítjük, az Önök által Biztosítónknak írásban megküldött felszólításnak megfelelően, az igénybejelentésben megjelölt konkrét számlaszám javára. Az igénybejelentést szíveskedjenek számlavezető bankjuknál bejelentett módon aláírva, számlavezető bankjukon keresztül, az aláírások számlavezető bank általi igazolásával eljuttatni Biztosítónkhoz.

Jelen garancia [●]-tól a garancia eredeti példányának Biztosítóhoz történő visszajuttatásáig, de legfeljebb [●] napján 16 óráig - ha ez a nap munkaszüneti vagy bankszünnap, úgy az azt követő banki munkanapon 16 óráig - érvényes, mely időpontig az esetleges igénybejelentésnek Biztosítónkhoz be kell érkeznie. Ezen időpont után a garancia érvényét veszti, Biztosítónk annak alapján fizetést nem teljesít függetlenül attól, hogy az eredeti példányt hozzánk visszajuttatják- e vagy sem.

Jelen garancia keretében az Önök esetleges igénybejelentése alapján teljesített valamennyi kifizetés a garancia összegét automatikusan csökkenti.

Jelen garanciából származó igények átruházása, engedményezése, záloggal vagy bármely más módon történő megterhelése csak Biztosítónk egyidejű értesítése mellett történhet.

A jelen garancia tekintetében az engedményezés a jelen garancia alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezését jelenti, míg a jelen garancia tekintetében az átruházás a lehívás (igénybevétel) jogának átruházását is jelenti – a jelen garancia alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezésével együtt.

A jelen garanciára a magyar jog irányadó. A jelen garanciából vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény szerinti rendes magyar bíróságok rendelkeznek kizárólagos illetékességgel.

Dátum:

Biztosító

**ELŐLEG-VISSZAFIZETÉSI KÖTELEZVÉNY MINTA
(PÉNZÜGYI INTÉZMÉNY)**

Kötelezvénytípus:

Kötelezvény nyilvántartási száma:

A Kötelezvény kedvezményezettjének neve, címe:

MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

Számlavezető pénzintézet: MKB BANK Zrt.

Bankszámlaszám (Ft): 10300002-10359175-49020019

Bankszámlaszám (EUR): HU51 1030 0002 1035 9175 4882 0012

SWIFT-kód: MKKBHUHB

Adószáma: 13834492-2-44.

Közösségi adószám: HU13834492

Statisztikai jelzőszáma: 13834492-4910-114-01.

Cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551

Tárgy: visszavonhatatlan készfizető kezességvállalást tartalmazó előleg-visszafizetési kötelezvény

Tudomásunk van arról, hogy a [●] (székhely/cím: [●], nyilvántartó hatóság: [●], nyilvántartási szám: [●]; adószám: [●]) (a továbbiakban: „Mebízó”) „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban, [●] napon, [●] számon Vállalkozási Szerződést (a továbbiakban: „Szerződés”) kötött Önökkel.

Tudomással bírunk arról továbbá, hogy Önök a Szerződésben visszavonhatatlan készfizető kezességvállalást tartalmazó előleg-visszafizetési kötelezvény („Kötelezvény”) rendelkezésre bocsátását is előírták.

A Mebízó megbízása alapján ezennel mi, a [●] pénzügyi intézmény (székhely: [●], a cégjegyzékszám: [●]), (továbbiakban: „Készfizető kezes”) előleg-visszafizetési Kötelezvényt nyújtunk az Önök javára

legfeljebb [●] EUR, azaz [●] euró

erejéig, az alábbiak szerint:

E Kötelezvény alapján a Készfizető kezes feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal arra, hogy az Önök első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a Készfizető kezes vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás vagy vita ellenére is, az Önök javára az Önök által megjelölt összegben - legfeljebb azonban a jelen Kötelezvény fent megjelölt keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a Készfizető kezes részére a [●] címre küldött írásbeli felszólításukban

úgy nyilatkoznak, hogy az Önök által követelt összeg azért vált esedékessé, mert a Megbízó a Szerződés szerinti előleg-visszafizetési és / vagy a Kötelezvény meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségét határidőben nem teljesítette.

A Készfizető kezes kijelenti, hogy a Kötelezvényben vállalt készfizető kezességet úgy kell érteni, ahogy azt a Ptk. 6:420. § szabályozza, azzal, hogy Készfizető kezest nem illeti meg a sortartás kifogása és Készfizető kezes a Ptk. 6:417. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően nem érvényesítheti azokat a kifogásokat, amelyeket a Megbízó érvényesíthet Önökkel szemben, és saját, Önökkel szembeni, egyéb jogviszony(ok)ból származó igényeit sem jogosult beszámítani Önökkel szemben.

Az igénybejelentést ezen Kötelezvényre vonatkozóan átutalással teljesítjük, az Önök által a Készfizető kezesnek írásban megküldött felszólításnak megfelelően, az igénybejelentésben megjelölt konkrét számlaszám javára. Az igénybejelentést szíveskedjenek cégszerűen aláírva eljuttatni a Készfizető kezeshez.

Jelen Kötelezvény [●]-tól a Kötelezvény eredeti példányának a Készfizető kezeshez történő visszajuttatásáig, de legfeljebb [●] napján 16 óráig - ha ez a nap munkaszüneti vagy bankszünnap, úgy az azt követő banki munkanapon 16 óráig - érvényes, mely időpontig az esetleges igénybejelentésnek a Készfizető kezeshez be kell érkeznie. Ezen időpont után a Kötelezvény érvényét veszti, a Készfizető kezes annak alapján fizetést nem teljesít függetlenül attól, hogy az eredeti példányt hozzánk visszajuttatják- e vagy sem.

Jelen Kötelezvény keretében az Önök esetleges igénybejelentése alapján teljesített valamennyi kifizetés a Kötelezvény összegét automatikusan csökkenti.

Jelen Kötelezvényből származó igények átruházása, engedményezése, záloggal vagy bármely más módon történő megterhelése csak Készfizető kezes egyidejű értesítése mellett történhet.

A jelen Kötelezvény tekintetében az engedményezés a jelen Kötelezvény alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezését jelenti, míg a jelen Kötelezvény tekintetében az átruházás a lehívás (igénybevétel) jogának átruházását is jelenti – a jelen Kötelezvény alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezésével együtt.

A jelen Kötelezvényre a magyar jog irányadó. A jelen Kötelezvényből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény szerinti rendes magyar bíróságok rendelkeznek kizárólagos illetékességgel.

Dátum:

Készfizető kezes (PÉNZÜGYI INTÉZMÉNY)

**ELŐLEG-VISSZAFIZETÉSI KÖTELEZVÉNY MINTA
(BIZTOSÍTÓ)**

Kötelezvénytípus:

Kötelezvény nyilvántartási száma:

A Kötelezvény kedvezményezettjének neve, címe:

MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

Számlavezető pénzintézet: MKB BANK Zrt.

Bankszámlaszáma (Ft): 10300002-10359175-49020019

Bankszámlaszáma (EUR): HU51 1030 0002 1035 9175 4882 0012

SWIFT-kód: MKKBHUHB

Adószáma: 13834492-2-44.

Közösségi adószám: HU13834492

Statisztikai jelzőszáma: 13834492-4910-114-01.

Cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551

Tárgy: visszavonhatatlan készfizető kezességvállalást tartalmazó előleg-visszafizetési kötelezvény

Tudomásunk van arról, hogy a [●] (székhely/cím: [●], nyilvántartó hatóság: [●], nyilvántartási szám: [●]: adószám: [●]) (a továbbiakban: „Megbízó”) „415 001-060 pályaszámú villamos motorvonatok egységes, emelt szolgáltatási színvonalának kialakítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyban, [●] napon, [●] számon Vállalkozási Szerződést (a továbbiakban: „Szerződés”) kötött Önökkel.

Tudomással bírunk arról továbbá, hogy Önök a Szerződésben visszavonhatatlan készfizető kezességvállalást tartalmazó előleg-visszafizetési kötelezvény („Kötelezvény”) rendelkezésre bocsátását is előírták.

A Megbízó megbízása alapján ezennel mi, a [●] Biztosító (székhely: [●], a cégjegyzékszám: [●]), (továbbiakban: „Készfizető kezes”) előleg-visszafizetési Kötelezvényt nyújtunk az Önök javára

legfeljebb [●] EUR, azaz [●] euró

erejéig, az alábbiak szerint:

E Kötelezvény alapján a Készfizető kezes feltétel nélkül és visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal arra, hogy az Önök első írásbeli felszólítására, az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a Készfizető kezes vagy bármely más fél által támasztott jogi kifogás vagy vita ellenére is, az Önök javára az Önök által megjelölt összegben - legfeljebb azonban a jelen Kötelezvény fent megjelölt keretösszege erejéig – 5 (öt) banki munkanapon belül fizetést teljesít, amennyiben a Készfizető kezes részére a [●] címre küldött írásbeli felszólításukban

úgy nyilatkoznak, hogy az Önök által követelt összeg azért vált esedékessé, mert a Megbízó a Szerződés szerinti előleg-visszafizetési és / vagy a Kötelezvény meghosszabbítására és / vagy kicserélésére vonatkozó kötelezettségét határidőben nem teljesítette.

A Készfizető kezes kijelenti, hogy a Kötelezvényben vállalt készfizető kezességet úgy kell érteni, ahogy azt a Ptk. 6:420. § szabályozza, azzal, hogy Készfizető kezest nem illeti meg a sortartás kifogása és Készfizető kezes a Ptk. 6:417. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően nem érvényesítheti azokat a kifogásokat, amelyeket a Megbízó érvényesíthet Önökkel szemben, és saját, Önökkel szembeni, egyéb jogviszony(ok)ból származó igényeit sem jogosult beszámítani Önökkel szemben.

Az igénybejelentést ezen Kötelezvényre vonatkozóan átutalással teljesítjük, az Önök által a Készfizető kezesnek írásban megküldött felszólításnak megfelelően, az igénybejelentésben megjelölt konkrét számlaszám javára. Az igénybejelentést szíveskedjenek cégszerűen aláírva eljuttatni a Készfizető kezeshez.

Jelen Kötelezvény [●]-tól a Kötelezvény eredeti példányának a Készfizető kezeshez történő visszajuttatásáig, de legfeljebb [●] napján 16 óráig - ha ez a nap munkaszüneti vagy bankszünnap, úgy az azt követő banki munkanapon 16 óráig - érvényes, mely időpontig az esetleges igénybejelentésnek a Készfizető kezeshez be kell érkeznie. Ezen időpont után a Kötelezvény érvényét veszti, a Készfizető kezes annak alapján fizetést nem teljesít függetlenül attól, hogy az eredeti példányt hozzánk visszajuttatják- e vagy sem.

Jelen Kötelezvény keretében az Önök esetleges igénybejelentése alapján teljesített valamennyi kifizetés a Kötelezvény összegét automatikusan csökkenti.

Jelen Kötelezvényből származó igények átruházása, engedményezése, záloggal vagy bármely más módon történő megterhelése csak Készfizető kezes egyidejű értesítése mellett történhet.

A jelen Kötelezvény tekintetében az engedményezés a jelen Kötelezvény alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezését jelenti, míg a jelen Kötelezvény tekintetében az átruházás a lehívás (igénybevétel) jogának átruházását is jelenti – a jelen Kötelezvény alapján kifizetendővé váló összeg (proceeds) engedményezésével együtt.

A jelen Kötelezvényre a magyar jog irányadó. A jelen Kötelezvényből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező bármely jogvita tekintetében a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény szerinti rendes magyar bíróságok rendelkeznek kizárólagos illetékességgel.

Dátum:

Készfizető kezes (Biztosító)

ÖSSZESÍTŐ JEGYZŐKÖNYV*(MINTA)*

Alulírott(ak) a MÁV-START Zrt. képviselőjében kijelentem/kijelentjük, hogy a (vállalkozó cégneve) és a MÁV-START Zrt. között 201..... napján kötött nyilvántartási számú vállalkozási szerződés 4.1. pontjában foglaltakkal összhangban megállapítható, hogy az alábbiak szerinti motorvonat vonatkozásában a vállalkozó maradéktalanul és szerződésszerűen teljesítette az összes, alábbiakban felsorolt Alapfeladatát és jogosult számla kiállítására.¹²

Motorvonat pályaszáma: 415

<i>Alapfeladat</i>	<i>Alapfeladat teljesítésének időpontja</i>	<i>Adott Alapfeladat teljesítéséről felvett külön vizsgálati jegyzőkönyv azonosító adatai</i>
1. Braille írás elhelyezése		
2. számítógép dugaszoló és USB töltő aljzatok kiépítése		
3. utastájékoztató rendszer korszerűsítése		
4. időszinkronizálás		
5. mozgáskorlátozott emelő berendezés rakfelület módosítása		
6. belső video berendezés korszerűsítése		
7. WC tartály lefejtő automatikus szelep kiváltás		
8. mosdó helyiség belső felületének antigraffiti, karcálló fóliával befedése		
9. mozdonyvezetői tablet dokkoló beépítése		

Kelt: (hely), 201..... (dátum)¹³

A MÁV-START Zrt. képviselőjében:

aláírás/aláírások
nyomtatott betűvel kiírt olvasható név/nevek

¹² A jelen jegyzőkönyv kizárólag a vállalkozó maradéktalanul és szerződésszerű Alapfeladat-teljesítése esetén állítható ki, bármely hiba, hiányosság fennállása esetén a kiállítást meg kell tagadni! (Utóbbi esetben az adott, hibával, hiányossággal érintett Alapfeladat teljesítéséről felvett külön vizsgálati jegyzőkönyvben rögzítendő a hiba, hiányosság.)

¹³ A dátum meg kell, hogy egyezzen az adott motorvonat vonatkozásában utolsóként felvett, sikeres teljesítést igazoló vizsgálati jegyzőkönyv keltével.

11. sz. melléklet

a teljesítési és jóteljesítési biztosíték elszámolása/képzése vonatkozásában irányadó arányok az egyes munkarészekre vetítve

<i>ALAPFELADAT MEGNEVEZÉSE</i>	<i>MUNKARÉSZ %-OS ÉRTÉKE</i>
1. Braille írás elhelyezése,	1%
2. Számítógép dugaszoló és USB töltő aljzatok kiépítése,	6%
3. Utastájékoztató rendszer korszerűsítése,	25%
4. Időszinkronizálás,	1%
5. Mozgáskorlátozott emelő berendezés rakfelület módosítása,	49%
6. Belső video berendezés korszerűsítése,	10%
7. WC tartály lefejtő automatikus szelep kiváltás,	4%
8. Mosdó helyiség belső felületének antigraffiti, karcálló fóliával befedése,	2%
9. Mozdonyvezetői tablet dokkoló beépítése	2%
Összesen:	100 %

12. számú melléklet
az Opciós Feladatokkal kapcsolatos részletszabályok

(A jelen mellékletben rögzített sorszámok – kifejezetten eltérő rendelkezés hiányában – a Szerződés törzsszövege egyes sorszámainak felelnek meg.)

- a) Felek rögzítik, hogy az Opciós Feladatok Megrendelő általi megrendelése esetén a Szerződés rendelkezései az alábbiakban rögzített eltérésekkel oly módon irányadók, hogy ahol a Szerződés rendelkezései kifejezetten Alapfeladatra, Teljes Alapfeladat Vállalkozási Díjra (vagy annak valamely részére) utalnak, ott az Opciós Feladatok vonatkozásában az Opciós Feladatokra, Teljes Opciós Vállalkozási Díjra (vagy annak valamely részére) történő utalásként kell értelmezni a Szerződés vonatkozó rendelkezéseit.
- b) Megrendelő az opciós nyilatkozatában egyidejűleg, az összes Motorvonat vonatkozásában jogosult megrendeli az Opciós Feladatok elvégzését. Megrendelő az opciós nyilatkozatot az Opciós Feladatok általa igényelt teljesítése megkezdésének napját legalább 4 (négy), de legfeljebb 6 (hat) hónappal korábban köteles megküldeni/átadni (megjelölve az általa elsőként munkavégzésre történő Motorvonat-átadás általa elvárt időpontját) azzal, hogy az opciós nyilatkozat leadására Megrendelő a Szerződés 1.2.1. pontja szerinti időtartamon belül jogosult, azaz az Opciós Feladatok teljesítésére az 1.2.1. pont szerinti időtartam lejártát követően még sor kerülhet azzal, hogy Vállalkozó az Opciós Feladatok teljesítését oly módon köteles ütemezni, hogy az Opciós Feladatok általa történő maradéktalan teljesítésére – valamennyi Motorvonat vonatkozásában a jelen melléklet g) alpontja szerinti jegyzőkönyv Megrendelő általi kiállítására – legkésőbb 2023. december 31. napjáig sor kerüljön. Felek rögzítik, hogy az előzőek szerinti, a Megrendelő által megjelölt – min. 4, max. 6 hónapos – időintervallumba eső dátumot megelőzően Vállalkozó – a Felek ettől eltérő, előzetes írásos, külön jegyzőkönyvben rögzített megállapodása hiányában – nem jogosult a Motorvonatok Megrendelő általi rendelkezésre bocsátását igényelni, azaz a teljesítésekre – a Felek ettől eltérő, előzetes írásos, külön jegyzőkönyvben rögzített megállapodása hiányában – az Opciós Feladatok vonatkozásában csak a Megrendelő által megjelölt időtartam elteltét követően kerülhet sor.
- c) A Szerződés 1.2.2. pontja szerinti 60 (hatvan) naptári napos határidő az Opciós Feladatok vonatkozásában a Megrendelő opciós nyilatkozata Vállalkozó általi kézhezvétele napjától számítandó.
- d) A Szerződés 1.2.3. pontjában foglaltakhoz képest – amennyiben az Opciós Feladatok Megrendelő általi megrendelésére sor kerül – Vállalkozó további 1 (egy) alkalommal igényelheti a Motorvonatok rendelkezésre bocsátását az Opciós Feladatai elvégzéséhez. Felek rögzítik, hogy az Opciós Feladatok vonatkozásában a Szerződés szerinti „megosztott munkavégzés” nem lehetséges.
- e) A Szerelés Engedélyezett Időtartama az Opciós Feladatok megrendelése esetén, az Opciós Feladatok vonatkozásában nem haladhatja meg a 20 (húsz) munkanapot Motorvonatonként. Felek rögzítik, hogy amennyiben az opciós nyilatkozat szerinti teljesítésekre a Vállalkozó Alapfeladataival együtt kerül sor, akkor a Szerelés Engedélyezett Időtartama az Alap- és Opciós Feladatok teljesítése vonatkozásában

kumuláltan veendő figyelembe, azaz a jelen e) pont szerinti időtartamhoz hozzáadandó a Szerződés 1.2.3. pontja szerinti időtartam.

- f) Felek rögzítik, hogy Vállalkozót az Opciós Feladatai szerződés szerű teljesítésének ellenértékéeként a Szerződés megkötését megelőző közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatában foglaltakkal összhangban összesen nettó,- EUR, azaz nettó euró¹⁴ összegű vállalkozási díj (a továbbiakban: „Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díj”) illeti meg. Felek rögzítik, hogy az egyes Motorvonatokra eső vállalkozási díjrész összege az Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díj 1/60-ad (egy hatvanad) része, azaz nettó,- EUR (nettó euró)¹⁵. Felek a félreértések elkerülése érdekében rögzítik, hogy az Opciós Feladatok megrendelés esetén Vállalkozó összesen 2 (kettő) számla kiállítására jogosult és köteles: 1 (egy) darab számla kiállítására az Alapfeladatok maradéktalan és szerződés szerű teljesítése, míg 1 (egy) darab számla kiállítására az Opciós Feladatok maradéktalan és szerződés szerű teljesítése esetén.
- g) Felek rögzítik, hogy az Opciós Feladatok esetében a Szerződés szerinti Teljesítés igazolásnak az Opciós Feladatok adott Motorvonaton történő maradéktalan teljesítését igazoló átvételi jegyzőkönyv minősül.
- h) Vállalkozó a Szerződés 2.15. pontja szerinti teljesítési biztosítékot a Megrendelő opciós nyilatkozata kézhezvételétől számított 10 (tíz) munkanapon belül köteles a Megrendelő rendelkezésére bocsátani. Az opciós feladatokra vonatkozó, fenti b) és e) pont szerinti határidőkre és a Szerződés 1.2.3. pontjának harmadik bekezdésében foglaltak szerinti darabszámbeli korlátozásra tekintettel számított időszakot kell lefednie. Felek a félreértések rögzítik, hogy Megrendelő nem köteles a Szerződés szerinti bármely, Opciós Feladatokra vonatkozó, a Szerződés alapján irányadó kötelezettsége teljesítésére mindaddig, amíg a Vállalkozó a jelen pont szerinti, teljesítési biztosíték rendelkezésre bocsátásával kapcsolatos kötelezettségének eleget nem tesz.
- i) A Szerződés 2.17. pontja szerinti jóteljesítési biztosíték összege számításának alapja az Opciós Feladatok vonatkozásában a Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díjből adott Motorvonatra eső nettó díjrész 5 %-a, így Vállalkozó az Opciós Feladatok adott Motorvonatra vonatkozó elvégzését igazoló Teljesítés igazolás Megrendelő általi kiállítása napján az adott Motorvonatra a Teljes Opciós Feladat Vállalkozási Díjből eső vállalkozási díjrész nettó összege 5 %-ának (öt százalékának) megfelelő összegű, a Kbt. 134. § (3) bekezdése szerinti jóteljesítési biztosítékot a Megrendelő rendelkezésére bocsátani.
- j) Az Opciós Feladatok vonatkozásában az Előleg igénylésére Vállalkozó a Megrendelő opciós nyilatkozata kézhezvételétől kezdődően jogosult.

¹⁴ A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI SZÁMMAL ÉS BETŰVEL KIÍRVA IS!

¹⁵ A NYERTES AJÁNLATTEVŐ AJÁNLATA ALAPJÁN TÖLTENDŐ KI SZÁMMAL ÉS BETŰVEL KIÍRVA IS!